

టిడిపి అధికార ప్రతినిధి సంజీవ్ జన్మదిన వేడుకలు



భీమనిపట్నం: తెలుగుదేశం పార్టీ భీమిలి డివిజన్ కమిటీ అధికార ప్రతినిధి మారోజు సంజీవ్ కు 32వ జన్మదిన వేడుకలు స్థానిక పార్టీ కార్యాలయం లో డివిజన్ అధ్యక్షుడు గంటా నూకరాజు సమక్షంలో ఘనంగా జరిగాయి. ముందుగా మారోజు సంజీవ్ కు మార్కెట్ తో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు కేక్ కట్ చేయించి స్వీట్స్ పంపిణీ చేశారు. తెలుగు యువత నాయకులు కనకల అప్పలనాయుడు, కంచెర్ల కామేశ్వర్ సంజీవ్ కు గజమాంబతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా డివిజన్ అధ్యక్షుడు గంటా నూకరాజు మాట్లాడుతూ మారోజు సంజీవ్ కు పార్టీ అభివృద్ధికి ఎనలేని

కృషి చేశారని, ఎల్లవేళలా కార్యకర్తలకు అందుబాటులో ఉండి పార్టీ ప్రతినిధి విషయాలను సేవలందించారని గంటా నూకరాజు అన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీలో ఇంకా ఉన్నతమైన పదవులు అధిరోహించాలని నూకరాజు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కాసరపు నాగరాజు, కనకల అప్పలనాయుడు, కంచెర్ల కామేశ్వర్, సంగురుబోతు జోగారావు, గిడుతూరి శ్రీనివాసరావు, కొక్కిరి అప్పన్న, మట్ల దాసు, సత్తెంపల్లి శివ, వాసుపల్లి రాంబాబు, వాసుపల్లి వంశీ, వాసుపల్లి గంగయ్య, రాజగిరి రమణ, దాసరి వెంకటేశ్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గీతం విద్యార్థికి ఐఇఇఇ అవార్డు



ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఎలక్ట్రానిక్స్ అండ్ ఎలక్ట్రీకల్ ఇంజనీరింగ్ (ఐఇఇఇ) ఆతుర్లపల్లి వలంబేర అవార్డుకు ఎంపిక చేసింది. ఇంజనీరింగ్ వృత్తిలో వైభవ్యాలు అనుసరించే విద్యార్థులకు ఐఇఇఇ గీతం శాఖ ఎగ్జిక్యూటివ్ సభ్యుడిగా డిఎస్.వి.ఎస్. సాగర్ గత మూడేళ్ళలో పలు సాంకేతిక చర్యల కార్యక్రమాలు, వర్కషాపు, సదస్సులు నిర్వహించడం ద్వారా ఈ అవార్డుకు ఎంపికయ్యారు. ఐఇఇఇ విశాఖ నగర శాఖ చైర్మన్ కె.వి.శ్రీరామ్ ఈ అవార్డును

ఇటీవల జరిగిన కార్యక్రమంలో సాగర్ అందుకున్నారు. కాగా విద్యార్థిని గీతం ఇ.సి.ఇ విభాగం అధిపతి డాక్టర్ పి.వి.వై.జయశ్రీ, ఐఇఇఇ కార్యదర్శి మహ్మద్ కె.ఎమ్.చిన్న అభినందించారు.

ఏయూ న్యాయకళాశాలకు సుప్రీం న్యాయమూర్తి జస్టిస్ లావు నాగేశ్వర రావు

ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం న్యాయకళాశాలకు సుప్రీం కోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ లావు నాగేశ్వర రావు ఆగస్టు 4వ తేదీన సందర్శించనున్నారు. ఆయన 10 గంటలకు న్యాయ కళాశాల రూమ్ నెం 28లో నిర్వహించే జస్టిస్ జాన్తి చలమేశ్వర్ ధర్మనిధి ప్రసంగంలో ఆయన 'ఏనెలాగ్నిం లైఫ్ అండ్ లిబర్టీ- జ్యుడీషియల్ ఎక్స్ ప్రిమెంట్స్ అండ్ రిఫ్లెక్షన్స్ ఆన్ క్యాన్సిట్యూషనల్ వెల్ఫ్యాంస్ అంశంపై ప్రసంగిస్తారు. కార్యక్రమంలో సుప్రీంకోర్టు విశ్రాంత న్యాయ మూర్తి జస్టిస్ జాన్తి చలమేశ్వర్, రాజ్యసభ సభ్యులు వి.విజయసాయి రెడ్డి, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అడిషనల్ అడ్వకేట్ జనరల్ పి.సుధాకర్ రెడ్డి, రాజ్యసభ పూర్వ సభ్యులు డాక్టర్ యార్లగడ్డ లక్ష్మీ ప్రసాద్, ఏయూ వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద్, ఏయూ వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొంటారు.

సింహగిరిపై ఉచిత సామూహిక వరలక్ష్మి వ్రతములు

సింహచలం : శ్రీ వరాహలక్ష్మీనారసింహస్వామి వారి ఆలయంలో ఉచిత సామూహిక వరలక్ష్మి వ్రతములు నిర్వహించనున్నట్లు ఆలయ దేవస్థానం అధికారులు తెలియజేశారు. సామూహిక వరలక్ష్మివ్రతములు మూడవవారం నాల్గవ వారం (16, 23వ తేదీ) కొండపైన నారసింహ మండపంలో జరపనున్నట్లు తెలిపారు. వ్రతంలో పాల్గొనదలచిన మహిళా భక్తులకు దేవస్థానం వారు పూజా సామాగ్రి మొత్తం ఉచితంగా అందజేయనున్నారు వ్రతం అనంతరం రైక, గాజులు, పులిహోర, లడ్డు ప్రసాదం ఉచితంగా అందజేయదలచి ఉచిత దర్శనం, భోజనం, కొండపైకి క్రిందకి ఉచిత రవాణా సౌకర్యం ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు ఈ వ్రతంలో పాల్గొనదలచిన మహిళలు

కొండ ద్రిగువ టీటీడీ కళ్యాణమండపంలో గాని కొండపైన సమాచార కేంద్రంలో గాని వారి ఆధార కార్యక్రమాలకు ముందుగా పేరు నమోదు చేసుకోవలసిందిగా అధికారులు కోరారు. శ్రీ సింహవల్లి తాయారు నవ్విధిలో లక్ష్మీ కుంకుమార్తన శ్రావణమాసం పురస్కరించుకొని అప్పన్న ఆలయంలో గల శ్రీ సింహవల్లి తాయారు అమ్మవారి ఆలయంలో ఐదు శ్రావణ శుక్రవారములు లక్ష్మీ కుంకుమార్తన ఆర్థిక సేవ మరియు సహజ నామార్తన పూజ జరపనున్నట్లు ఆలయ అధికారులు తెలియజేశారు. ఇందులో పాల్గొన దలచిన భక్తులు లక్ష్మీ కుంకుమార్తనకు 2500 రూ లు, సహజ నామార్తన పూజ 500 రూ లు చెల్లించి ఈ సేవలో పాల్గొనవచ్చునని అధికారులు తెలియజేశారు.

గీతంలో తల్లి పాల వారోత్సవాలు

సాగర్ నగర: ఆరోగ్యకరమైన సమాజ నిర్మాణానికి తల్లి పాలు అత్యంత ఉపయోగకరంగా నిలుస్తాయని ఈ దృష్ట్యా తల్లి పాల సంస్కృతిని ప్రతి ఒక్కరూ ప్రోత్సహించాలని గీతం విశ్వవిద్యాలయం ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్సెస్ అండ్ రిసెర్చ్ (జిఎస్ఆర్) ఆసుపత్రి సైన్సెస్ డివిజన్ డాక్టర్ పి.శ్యామ్ ప్రసాద్ పిలుపునిచ్చారు. తల్లి పాల వారోత్సవాల అనుష్ఠానం ఒకటి నుండి ప్రారంభమౌతాయని ఆయన తెలిపారు. పుట్టిన బిడ్డకు ఆరు నెలల వరకు

కేవలం తల్లి పాలు మాత్రమే ఇవ్వవలసి ఉండగా దేశంలో కేవలం 55 శాతం మంది పిల్లలకు మాత్రమే తల్లి పాలు దక్కతున్నాయని వివిధ సర్వేల్లో వెల్లడైందన్నారు. బిడ్డ పుట్టిన తరువాత తల్లి నుంచి మూడు రోజుల పాటు అందే తల్లి పాలు చిక్కగా పోషక పదార్థాలతో ఉంటాయని వీటిని అందించటం తప్పనిసరి అని అన్నారు. ఉద్యోగం చేసేవారు సైతం తల్లి పాల సంస్కృతిని విడనాడకుండా కొనసాగించాలని ఆయన సూచించారు.

ఇంకుడుగుంతల పరిశీలన

పరవాడ: పరవాడ, ఈ.బోనంగి మరియు బొడ్లపూజాశివాలి గ్రామాలలో ఎస్.టి.పి.సి సి.ఎస్.ఆర్ నిధులతో చేపడుతున్న వాటర్ హార్వెస్టింగ్ రివార్బుల్ పిట్స్ (ఇంకుడు గుంతలు) నిర్మాణ పనులను బుధవారము వైసిపి సెంట్రల్ ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్ సైల శ్రీనివాసరావు, మండల పార్టీ ప్రెసిడెంట్ సిరిపురపు అప్పలనాయుడు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చుక్క రాము నాయుడు తదితరులు పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిట్సిసి సియస్ ఆర్ సినియర్ మేనేజర్ ఆనంత మేనేజర్ ప్రకాష్ , పి.అల్యో మల్లయ్య వైసిపి నాయకులు బొడ్లపూ వినారావు, బొండా శ్రీను, వెన్నెల సవ్యాసరావు,



టీపీ అప్పారావు, బండారు రామారావు, చిపురుపల్లి సవ్యాసరావు మరియు ఆర్.డబ్ల్యు.ఎస్.ఎ. ఈ షణ్ముఖ, వర్మ ఇన్స్పెక్టర్ రమణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గౌతమ్ కు గీతం పిహెచ్ డి అవార్డు

సాగర్ నగర: ధ్వని, వాయు కాలుష్యం నివారణ పర్యావరణహిత డిజిల్ ఇంజనీను డిజైన్ చేసినందుకు గాను గీతం డిప్యూ విశ్వవిద్యాలయం మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ పరిశోధక విద్యార్థి ఇ.గోతమ్ కు పి.హెచ్.డి అవార్డును ప్రకటిస్తున్నట్లు రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ కె.వి.జి.డి.బాలాజీ తెలిపారు. ప్రస్తుతం వినియోగంలో ఉన్న పార్లమెంట్ జనరేటర్లు, వ్యవసాయ రంగంలో వాడే జనరేటర్ల కారణంగా పెద్ద ఎత్తున పర్యావరణ కాలుష్యం జరుగుతోందని డాక్టర్ ఇ.గోతమ్ ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. తన పరిశోధనలలో భాగంగా సంప్రదాయ జనరేటర్లను కంప్యూటర్ కంట్రోల్ కామ్ రైల్ డైరెక్ట్ ఇంజక్షన్ (సిఆర్డిఐ) పరిష్కారంతో కాలుష్య రహితంగా ఎలా మార్చవచ్చో గుర్తించినట్లు ఆయన వెల్లడించారు. దీనికి సంబంధించి పరిశోధన పత్రాలు ఇప్పటికే పలు అంతర్జాతీయ జర్నల్స్ లో ప్రచురితం



అయ్యాయని ఆయన పేర్కొన్నారు. గీతం మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ వై.వి.వినయనారాయణ మూర్తి పర్యవేక్షణలో ఈ పరిశోధన జరిపినట్లు డాక్టర్ గోతమ్ తెలిపారు.

కేంద్రీయ గిరిజన వర్జిటీ మెంటార్ గా ఆచార్య ప్రసాద్ రెడ్డి

ఏయూకు బాధ్యతలు అప్పగించిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం కేంద్రీయ గిరిజన విశ్వవిద్యాలయం మెంటార్ గా ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డిని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నియమించింది. దీనికి సంబంధించిన అధికారిక ఉత్తర్వులను ఏయూకు పంపింది. విజయనగరంలో నెలకొన్న కేంద్రీయ గిరిజన విశ్వవిద్యాలయానికి ఏయూ ఉపకులపతి మెంటార్ గా వ్యవహరిస్తారని దీనిలో పేర్కొంది.

అకడమిక్ డీన్ కు అభినందనలు

అభినందించిన అంబేద్కర్ వర్జిటీ వీసీ ఆచార్య కె.రాంజీ ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం అకడమిక్ డీన్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన ఆచార్య కె.రాంజీకి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అంబేద్కర్ విశ్వవిద్యాలయం వీసీ ఆచార్య కె.రాంజీ బుధవారం ఉదయం అభినందించారు. డీన్ కార్యాలయంలో కలసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. పరిశోధన ఫలితాలు వేగవంతంగా అందించాలని సూచించారు. సాంకేతికతను లాభదాయకంగా మార్చుకోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. అకడమిక్ డీన్ గా బాధ్యతలను స్వీకరించడం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేశారు.



కర్నూలు, కడపల్లో ఏసీసెట్ ప్రాంతీయ కేంద్రం ఏర్పాటు

మెంబర్ సెక్రటరీ ఆచార్య కె.శ్రీనివాస రావు



ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం రాష్ట్ర స్థాయి అత్యంత పరిశీలన ప్రాంతీయ కేంద్రాలను కడప, కర్నూలులో ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ఏసీసెట్ 2019 మెంబర్ సెక్రటరీ ఆచార్య కె.శ్రీనివాస రావు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో విశాఖపట్నం, రాజమండ్రి, గుంటూరు, నెల్లూరు, అనంతపురంలో ఆరు కేంద్రాలు పనిచేస్తున్నాయని, వీటితో పాటు అదనంగా కర్నూలు, కడపల్లో ప్రాంతీయ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. ఏసీసెట్ నోటిఫికేషన్ ను విడుదల చేయడం జరిగిందని, ఆన్ లైన్ లో దరఖాస్తులను ఆగస్టు 5వ తేదీ నుంచి స్వీకరిస్తున్నారని, సెప్టెంబరు 11వ తేదీ వరకు ఎటువంటి అపరాధ రుసుము లేకుండా దరఖాస్తులను స్వీకరించడం జరుగుతుందన్నారు.

బండరాయి తగిలి అప్పన్న భక్తురాలు మృతి

సింహచలం : సింహగిరి క్షేత్రంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా ప్రణాళికలు లేని అభివృద్ధి పనులు, అవగాహన లేని అధికారుల తీరు వలన దైవ దర్శనానికి వచ్చిన భక్తురాలి నిధుల ప్రాణం మెట్లమార్గంలో గాలిలో కలిసిపోయింది .బుధవారం ఆవున్న స్వామి మెట్ల మార్గంలో అప్పన్నను దర్శించు కొవడానికి వెళుతున్న ఇద్దరు భక్తులకు అంజనేయ స్వామి గుడివద్ద నివ్రణ పనులు జరుగుతున్న ప్రాంతంలో ప్రమాదవశాత్తు బండరాళ్ళు దొర్లుకుంటూ వచ్చి తలపై బలంగా తగిలడంతో, ఆ ప్రదేశంలో ఎటువంటి భద్రత చర్యలు చేపట్టకపోవడంతో ఆ



మార్గం గుండా వెళ్తున్న భవాని (28) అనే సబ్బరం ప్రాంతానికి చెందిన మహిళ మృతిచెందగా కె.కాటపాడు చెందిన ధనాజీ 26 సంవత్సరాల మహిళ తీవ్రగాయాలపాలయ్యింది. అలాగే ఓ వైపు ప్రతిరోజూ ఘాట్ రోడ్డు నివ్రణ పనులలో భాగంగా అతి భయంకరమైన పేలుళ్ళు వినిపిస్తున్నాయి. దీనివల్ల గర్భ గుడి దెబ్బతిందని, అలాగే ఎన్నో ప్రమాదాలు జరిగి అవకాశం ఉందని స్థానికులు గగ్గోలు పెడుతున్నారు. ఇంతలోనే ఈ ప్రమాదం జరిగింది. జరిగిన ఈ సంఘటనపై విశాఖనాసులుతో పాటు భక్తులు మోదాపులు సైతం విచారం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. భక్తులు విమర్శకులకు ఊతం ఇచ్చేలా అధికారుల నిర్లక్ష్యం బట్టబయలు అయ్యింది. ఒక వైపు మెట్లమార్గం నివ్రణ మరోవైపు కొండనుపేలుడం వంటి పనులు వేగంగా చేయాలనుకోవడం . అందుకు తగ్గట్టుగా కనీసం భద్రతా చర్యలు చేపట్టలేదు అనడానికే మెట్లమార్గంలో జరిగిన సంఘటనే నిదర్శనం . భాద్యులపై చర్యలు చేపట్టాలని ఇకపై ఇటువంటి ప్రమాదాలు జరగకుండా గట్టి చర్యలు చేపట్టాలని భక్తులు కోరుతున్నారు. ఈ ఘటనపై గౌరవాలపట్టు నిజ రమణయ్య ను సంప్రదించగా దేవస్థానం అధికారులు ఇచ్చిన సమాచారం తో కేసు నమోదు చేశామని, భాదితులు. తరపున ఎటువంటి పిర్యాదు అందలేదని తెలిపారు.

అడిగినందుకు అక్రమ అరెస్టులా!?

- పల్లినెంట్ చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు
- విచక్షణ రహితంగా కేసులు పెట్టడం సరికాదు
- టిడిపి డివిజన్ అధ్యక్షుడు నూకరాజు

భీమనిపట్నం: విశాఖ జిల్లాలో ఉన్న 300 మంది కాంట్రాక్టు ఎ.ఎస్. ఎం. లు శాంతియుతంగా జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ ముందు ధర్మా చేస్తుంటే ప్రభుత్వం పోలీస్ ల సహకారంతో బలవంతంగా అతి కిరాతకంగా ఈడ్చుకుంటూ వాహనాల్లో ఎక్కించి అరెస్టు చేయడం పట్ల తెలుగుదేశం పార్టీ భీమిలి డివిజన్ అధ్యక్షుడు గంటా నూకరాజు తీవ్రంగా ఖండించారు ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో హక్కుల సాధన కోసం పోరాడే వైతిక హక్కు, డా.బి.ఆర్.అంబేద్కర్ రచించినటువంటి భారత రాజ్యాంగంలో ఉందని ఆలోచింపి ఎన్నో ఏళ్లగా కాంట్రాక్టు పద్ధతిలో ఎ.ఎస్.ఎం. లుగా పనిచేస్తున్న వీరికి అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే పర్మినెంట్ చేస్తామని మాయమాటలు చెప్పి అధికారంలోకి వచ్చిన వై.సి.పి. ప్రభుత్వానికి తమ యొక్క డిమాండ్ ను గుర్తు చేసి విధంగా జిల్లాలో ఉన్న వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ కార్యాలయం వద్ద శాంతియుతంగా ధర్మా చేస్తుంటే పోలీసులు మహిళలు అని చూడకుండా విచక్షణను కోల్పోయి బలవంతంగా లాక్కొని వెళ్లి వాహనాల్లో

పడవేసి కేసులు పెట్టడం సరికాదని గంటా నూకరాజు చెప్పడమైనది. రాష్ట్రంలో అసలు ప్రజాస్వామ్యం ఉందా అని గంటా నూకరాజు ప్రశ్నించడమైనది. ఎన్నో ఏళ్లగా కాంట్రాక్టు పద్ధతిలో ఎ.ఎస్. ఎం.లుగా పనిచేస్తున్న వీరిని కాదని కొత్తగా ఎ. ఎస్. ఎం.ల పోస్టులకు గ్రామ సచివాలయంలో పనిచేయుటకు ఎలా నోటిఫికేషన్ ఇస్తారని గంటా నూకరాజు ప్రశ్నించడమైనది. ప్రస్తుత ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి పాద యాత్ర చేసే సమయంలో రాష్ట్రంలో కాంట్రాక్టు, ఔట్ సోర్సింగ్ విభాగాల్లో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులకు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించి పర్మినెంట్ చేస్తామని హామీ ఇచ్చారని, రాజ్యం రాజ్యం తెస్తామని మాట ఇచ్చారని, మహిళలు అని చూడకుండా దారుణంగా కేసులు పెట్టడమేనా రాజ్యం రాజ్యం ముగియడం అని చెప్పేస్తున్న ఉద్యోగులకు తక్షణం శాంతియుతంగా ధర్మా చేస్తున్న ఎ.ఎస్. ఎం. లను వెంటనే విడుదల చేయాలని గంటా నూకరాజు డిమాండ్ చేశారు.

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

సాహిత్యవేత్త, కళారంగాలకు విశిష్టసేవలనందిస్తూ... విశాఖ జిల్లాలో బాబోగిరి నాయులు అందరి అభిమానాలను చూడగొన్న శ్రీ **ఎ.వి.వి.ఎస్.మూర్తి** (హాదంగి నాయులు) గారికి మా పుణ్యదురు పూర్వక జన్మదిన శుభాకాంక్షలతో... మీరు నిండు సూర్యోజ్వల ఆయురారోగ్యంతో వృద్ధిల్లాలని భగవంతుని మనస్ఫూర్తి కోరుకుంటూ...

కె. నాగేశ్వరరావు
సెల్: 73967 34377

విజయభాను

సంపాదకీయం

రసాయనాలతో కాలుష్యం

మనీషి ఆరోగ్యం కోసం, మనుగడ కోసం ఆహారం తీసుకుంటాడు. ఆ తీసుకునే ఆహారమే విషతుల్యమైతే.. ఆరోగ్యమే కాదు, మనుగడకే ముప్పు ఏర్పడుతున్నది. పుష్టిగా ఎదుగుట కోసం, ఆరోగ్యకరమైన జీవనం కోసం తీసుకుంటున్న ఆహార పదార్థాలే విషతుల్యమైతే ఆరోగ్యం అటకెక్కి, చావుకు దగ్గరవుతారు. సరిగ్గా ఇప్పుడు దేశంలో ఇదే జరుగుతున్నదని మిలినియం సస్టెయినబుల్ డెవలప్‌మెంట్ గ్రూప్ ఫౌండేషన్ (ఎస్సీజిఎఫ్), థాట్ ఆర్బిజీఆల్ అనే అధ్యయన సంస్థలు చెబుతున్నాయి. భారత్లో ఆహారం, నీటి కాలుష్యంతో పడే ఆర్థిక భారం పెరుతో విడుదల చేసిన నివేదికలో మనం రోజూ తీసుకునే ఆహారం, తాగే నీరుతోనే ఎక్కువ రోగాలు వస్తున్నాయని తమ అధ్యయనంలో తేల్చిచెప్పాయి. గ్రామీణ ప్రాంతాలు మొదలు, నగరాల దాకా ప్రజల ఆహార అలవాట్లలో వచ్చిన మార్పుల కారణంగానే రోగాలు వస్తున్నాయని తెలుపటం గమనార్హం. మరోవైపు తాగునీరు హానికరమైన పదార్థాలతో కలుషితమైపోవటం కారణంగా మరింత ఎక్కువగా వ్యాధులు వస్తున్నాయని అనేక అధ్యయనాలు చెబుతున్నాయి. ఈ కారణంగా ప్రజలు ఆరోగ్యం కోసం పెడుతున్న ఖర్చు నానాటికీ పెరిగిపోతున్నది. ఎస్సీజిఎఫ్ అధ్యయనం ప్రకారం కలుషిత ఆహారంతో వచ్చిన జబ్బులు అందుకు చేసుకోవటానికి 2016-17 సంవత్సరంలో సుమారు 33 వేల కోట్లు ఖర్చు చేసినట్లు తెలిసింది. ఈ పరిస్థితి ఇలాగే కొనసాగితే 2022 వాటికి 9.50 లక్షల కోట్ల రూపాయలు దవాఖానలకే పెట్టాల్సి వస్తుందని హెచ్చరించింది. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మిషన్ భగీరథ పథకం ద్వారా గ్రామ గ్రామానికి రక్షిత మంచినీరు అందించే కార్యక్రమం ప్రజాోగానికి ఎంతో ఊతమిచ్చేదే. ప్రజలందరికీ రక్షిత మంచినీరు అందించటంతో పాటు ఆహారకల్పిని అరికట్టాల్సిన ఆవశ్యకత ఎంతో ఉన్నది. పంటలకు ఉపయోగించే నూనెలతో పాటు, పసుపు, అల్లం, పప్పు, కారం, ఉప్పు లాంటి అత్యవసర పదార్థాల కల్పిని నిరోధించాలి. ప్రభుత్వ వ్యవస్థలు సమన్వయంతో కదిలి ఆహార కల్పిని అరికట్టాలి. మొత్తంగా చూస్తే మనీషి సాధిస్తున్న ఆధునికాభివృద్ధి మూలంగా మరింతగా సమన్వయ విష వలయంలో చిక్కుకుపోతున్నాయి. ముఖ్యంగా ఆరోగ్యం విషయంలో ఆధునికాభివృద్ధి, జీవన విధానమే అంతలేని సమన్వయను తెచ్చిపెడుతున్నది. ఆహార పంటల దిగుబడి కోసం, కూరగాయలు, ఆకుకూరల పంటలను చీడవీడిల నుంచి సం రక్షించుకునేందుకు రైతులు విచక్షణారహితంగా రసాయనాలను వినియోగిస్తున్నారు. ఈ శ్రమిసంహారక మందులు, రసాయన ఎరువులతో ఉత్పత్తి అవుతున్న ఆహార పదార్థాలన్నీ కలుషితమవుతున్నాయి. దేశవ్యాప్తంగా ప్రధాన నగరాల్లో వినియోగిస్తున్న కూరగాయలను పరిశీలించినప్పుడు అంతర్గతంగా కూరగాయల్లో, వాటిపైన కూడా ప్రమాదకర స్థాయిలో హానికరమైన రసాయనాల అవశేషాలున్నట్లు జాతీయ మొక్కల ఆరోగ్య నిర్వహణ సంస్థ (ఎన్ఐపీహెచ్ఎం) తెలిపింది. మార్కెట్లో దొరుకుతున్న 15 రకాల కూరగాయలపై హానికరమైన రసాయనాలున్నట్లు గుర్తించారు. ఇలాంటి విషతుల్యమైన ఆహార పదార్థాలను తీసుకోవటం వల్ల మనీషి ఆరోగ్యం పుంజుకునే బదులు మరింతగా కృషినిచెబుతున్నది. అనేకరకాల చర్మవ్యాధులు, శ్వాస సంబంధ వ్యాధులతోపాటు ప్రాణాంతకమైన క్యాన్సర్ లాంటి రోగాలు పెరిగిపోతున్నాయి. ఈ పరిస్థితి గ్రామాలలో పోలిస్తే నగరాలలోనే తీవ్రంగా ఉంటున్నది. దేశవ్యాప్తంగా ప్రధాన నగరాలకు సమీప ప్రాంతాల్లో కాలుష్య జలాలను పంటల సాగుకు వినియోగించటం కూడా ప్రధాన సమస్యగా మారుతున్నది. మరోవైపు ఆహారాన్ని ఉత్పత్తి చేసే సంస్థలు కనీస నిబంధనలు, పరిశుభ్రతను పాటించకపోవటం ప్రధాన సమస్యగా ఉంటున్నది. విశాలభారత దేశంలో గుర్తింపు పొందిన ఆహార ఉత్పత్తి సంస్థలు 39 వేల పైబిలుకు మాత్రమే ఉన్నాయంటే పరిస్థితి అర్థం చేసుకోవచ్చు. అనధికారికంగా ఏ ప్రమాణాలు పాటించని ఆహారోత్పత్తి సంస్థలు 23 లక్షలకు పైబిలుకు ఉన్నాయి. మరోవైపు అక్రమ లాభాభ్యసనకు కల్పి ఆహార పదార్థాలను తయారుచేయటం పెద్దవిత్తన సాగుతున్నది. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లోనే ఇవాళ ప్రతి ముగ్గురిలో ఒకరు వ్యాధిగ్రస్తుడై ఉంటున్నాడు. దేశంలో ఇప్పటికీ రక్షిత మంచినీరుకు నోచుకోని ప్రజలు కోట్లాదిగా ఉన్నారు. దీనికోడు భూగర్భ జలాల్లో ఫ్లోరిన్, ఆర్సెనిక్ లాంటివి మోతాదుకు మించి ఉండటం మూలంగా కూడా ప్రజలు రోగాలబారిన పడుతున్న స్థితి ఉన్నది.

కోహ్లా చెప్పినా.. కోచ్ ఎంపిక తటస్థమే : గైక్వాడ్



కోల్కతా: టీమిండియా ప్రధాన కోచ్ ఎంపిక విషయంలో ఇతరుల అభిప్రాయాలకు ప్రాధాన్యతనిచ్చే అస్సారం లేదని.. కెలీడేవ్ నేతృత్వంలోని క్రీకెట్ సలహా కమిటీ తటస్థంగా వ్యవహరిస్తుందని ఆ కమిటీ సభ్యులు అస్తుమన్ గైక్వాడ్ పేర్కొన్నారు. విండీస్ పర్యటనకు వెళ్లే ముందు మీడియా సమావేశంలో క్యాప్టెన్ కోహ్లా రవి భాయిత్ మా అందరికీ మంచి బంధం ఉంది. అతడినే మళ్ళీ కోచ్ గా కొనసాగిస్తే చాలా సంతోషిస్తామని పేర్కొన్న మేము ఎవరి అభిప్రాయాలకు ప్రాధాన్యతనివ్వలేదు. అని స్పష్టం చేశారు.

సంగతి తెలిసిందే. దీంతో కోచ్ ఎంపిక విషయంలో కోహ్లా అభిప్రాయాన్ని పలువురు ఖండించారు. అయితే తాజాగా వాటిపై స్పందించిన అస్తుమన్..కోచ్ ఎంపిక పూర్తిగా తటస్థంగా సాగుతుంది. ఇందులో ఎవరి అభిప్రాయాలకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం లేదు. కమిటీ బీసీసీబి నిబంధనలకు కట్టుబడి ఉంది. వాటి అనుగుణంగానే నడుచుకుంటాం. నేను కోచ్ గా పనిచేసినప్పుడు కూడా ఇలాగే జరిగింది. మీడియా సమావేశంలో కోహ్లా కేవలం తన అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశాడంటే. ఇంతకుముందు మహిళల జట్టుకు కోచ్ ఎంపిక విషయంలో ఇలాంటి పరిస్థితులే నెలకొన్నాయి. అప్పుడూ మేము ఎవరి అభిప్రాయాలకు ప్రాధాన్యతనివ్వలేదు. అని స్పష్టం చేశారు.

ప్రతి కార్యకర్తకూ రూ.2లక్షల బీమా: కేటీఆర్



హైదరాబాద్: నెల రోజుల్లోనే 50 లక్షల మంది తెరాస సభ్యత్వం అందజేసిన రికార్డు సృష్టించామని ఆ పార్టీ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ అన్నారు. సభ్యత్వం తీసుకున్న వారికి రూ.2 లక్షల ప్రమాద బీమా కల్పిస్తున్నట్లు చెప్పారు. దీనికి సంబంధించిన రూ.11.21లక్షల ప్రీమియం చెక్కును యునైటెడ్ ఇండియా

బీమా సంస్థకు అందజేశారు. భవిష్యత్లో ఎంతమంది సభ్యత్వం తీసుకున్నా వారికి బీమా చెల్లిస్తామని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. కార్యకర్తల శ్రేయస్సే తమ ధ్యేయమన్నారు. తెలంగాణ భవన్లో ఏర్పాటు చేసిన ఈ కార్యక్రమంలో కేటీఆర్తో పాటు మంత్రులు మల్లారెడ్డి, తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, పలువురు ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు పాల్గొన్నారు. ఆ విజయోత్సాహంతో ముందుకొత్తా స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో సాధించిన విజయోత్సాహం తో పురపాలక ఎన్నికల్లో ముందుకొత్తామని కేటీఆర్ అన్నారు. రానున్న పురపాలక ఎన్నికల్లో గులాబీ జెండా రెవరెండులాడుతుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ప్రతిపక్షాలకు సమన్వయ దొరకల్లి ఏదో ఒక విమర్శలు చేస్తుంటారని.. వాటిని తాము పట్టించుకోమన్నారు. తమ అధినేత కేటీఆర్ ఆదేశం ప్రకారం పార్టీ సంస్థాగత నిర్మాణంపై ప్రస్తుతం దృష్టిపెట్టామని కేటీఆర్ తెలిపారు.

కూలిన బ్యాంకు పైకప్పు శిథిలాల కింద 20మంది

సోలాపూర్: మహారాష్ట్రలోని సోలాపూర్లో విషాదం చోటు చేసుకుంది. ఓ భవనంలో బ్యాంక్ ఆఫ్ మహారాష్ట్ర ఉన్న అంతస్తు పైకప్పు బుధవారం కుప్పకూలడంతో పదుల సంఖ్యలో వ్యక్తులు శిథిలాల కింద చిక్కుకుపోయారు. 20 మంది వరకూ శిథిలాల ఉండొచ్చని ప్రత్యక్ష సాకులు తెలిపారు. మరో 10 మంది

వరకూ రక్షించినట్లు వెల్లడించారు. సహాయక కార్యక్రమాల కొనసాగుతున్నాయి. ఇటీవలి కాలంలో మహారాష్ట్రలో భవనం కూలిన ఘటనలు చోటు చేసుకున్నాయి. గత జూలై 17న ముంబయిలో ఓ పాత నాలుగుంతస్తుల భవంతి కూలిన ఘటనలో 13 మంది చనిపోయిన సంగతి తెలిసిందే.

నూతన బడ్జెట్ వాల్యూ కింగ్ రియల్ మి 3వ ఆవిష్కరణ

విశాఖపట్నం: నూతన బడ్జెట్ వాల్యూ కింగ్ రియల్ మి 3వ లను ఆవిష్కరించిన రియల్ మి ఓ స్టాప్ డ్రాగ్స్ 710, 20 డబ్బా విలువ 3.0 ఫ్లాష్ ఛార్జ్ లతో శక్తివంతమై అధునాతన డిస్ ప్లే షింగర్ డ్రైవ్ కెమెరాతో మరియు 48 ఎంపి సోని బిఎంఎక్స్ 586 సైమర్ కెమెరాలతో మార్కెట్ లో అత్యంత అందుబాటు పాస్ ఆఫ్ ఫుల్ స్క్రీన్ స్పార్ట్ ఫోన్ గా రియల్ మి ఎక్స్ 4 జిబి ర్యామ్ / 128 జిబి ర్యామ్ మరియు 8 జిబి ర్యామ్ / 128 జిబి ర్యామ్ తో రూ. 16,999 మరియు రూ. 19,999లకు లభిస్తుంది రియల్ మిఎక్స్ 6 మీడియా డిజైన్ కాలియో సి60 మరియు భారీ 4230 ఎంపిహెచ్ బ్యాటరీ తో శక్తివంతమైన రియల్ మి3వ రెండు వేరియంట్లలో లభిస్తుంది: 3 జిబి ర్యామ్ + 32 జిబి ర్యామ్ వెల రూ. 7,999 మరియు 4జిబి ర్యామ్ 64 జిబి ర్యామ్ వెల రూ.9,999. భారతదేశంలో నెం.1 క్యాబిల్ మరియు ఎమ్మెల్గింగ్ బ్రాండ్ అయిన రియల్ మి తాజాగా రియల్ మిఎక్స్ మరియు రియల్ మి 3వ అనే రెండు మోడల్స్ ను మార్కెట్ లోకి ప్రవేశపెట్టింది. డిజైన్, పనితీరు మరియు నాణ్యత పరంగా ఇవి అంచనాలను మించి ఉంటాయి. రియల్ మి ఎక్స్ అనేది అత్యంత అందుబాటులో, అసలైన ఫుల్ వ్యూ అనుభూతిని తాజా డిస్ ప్లే షింగర్ డ్రైవ్ సాంకేతికతతో అందించేలా డిజైన్

చేయబడింది. ఇది స్పాస్ డ్రాగ్స్ 710 ప్రాసెసర్ మరియు 3,765 ఎంపిహెచ్ బ్యాటరీ, 20 డబ్బా విలువ 3.0 ఫ్లాష్ ఛార్జ్ లతో శక్తివంతమైంది. ప్రీమియం ఫిచర్లలో డ్యూయల్ రియర్ కెమెరా సెట్, సోని బిఎంఎక్స్ 586 48ఎంపి మరియు 5ఎంపి సెన్సార్స్ ఉన్నాయి. ప్రంట్ కెమెరా సోని బిఎంఎక్స్ 471 16ఎంపి సెన్సార్ తో ఉంటుంది. రియల్ మి ఎక్స్ రెండు రకాల్లో లభ్యమవుతుంది. 4 జిబి ర్యామ్ + 128 జిబి ర్యామ్ వెల రూ. 16,999 మరియు 8 జిబి ర్యామ్ + 128 జిబి ర్యామ్ వెల రూ. 19,999. రెండు రంగుల్లో లభ్యమవుతుంది: పోలార్ వైట్ మరియు స్పైన్ బ్లూ. రియల్ మి ఎక్స్ రెండు లిమిటెడ్ ఎడిషన్లలో లభ్యమవుతుంది: - రియల్ మి ఎక్స్ స్ట్రోబ్ మాస్ ఎడిషన్ (స్పైట్ లిఫ్ట్ బాక్స్ మరియు కస్టమైజ్డ్ యుజ్ తో) వెల రూ.20,999 - రియల్ మి మాస్టర్ ఎడిషన్ ప్రముఖ జపనీస్ ఇండస్ట్రీయల్ ఎక్స్ ప్లెక్ట్ శ్రీ నావోటా పుకాసాచా చే డిజైన్ చేయబడింది. ఈ రెండు కూడా ఆనియన్ మరియు గార్లిక్ నుంచి పొందిన సూర్యితో రూపుదిద్దు కున్నాయి. ఈ రెండు కూడా సాధారణ దినుసులే అయినప్పటికీ ఏ వంటకైనా అవి తిరుగులేని ప్లేవర్ ను జోడిస్తాయి. ప్రస్తుత డిజైన్ సూత్రాలకు వీటి రూపకల్పన ఓ పెద్ద ముందడుగు లాంటిది.

రిటైర్మెంట్ జీవితం, ఆనందంగా, ఆహ్లాదంగా, ఆరోగ్యంగా గడపాలి



విశాఖపట్నం : రిటైర్మెంట్ జీవితం, ఆనందంగా, ఆహ్లాదంగా ఆరోగ్యంగా గడపాలి జీవితం అదనపు కమిషనర్ (ప్రాజెక్టు) సోమన్నారాయణ పేర్కొన్నారు. జీవితం కన్నా ఆరోగ్యం హాలులో బుధవారం రిటైర్మెంట్ 10 మంది ఉద్యోగులకు నన్నానించారు. ఈ సందర్భంగా మట్లాడుతూ సుదీర్ఘకాలం పాటు విధులను సంతృప్తికరంగా నిర్వహించి రిటైర్ కావడం వల్ల అభినందన తెలిపారు. జీవితం అనే పదాన్ని ఆనందంగా రిటైర్ అవడం కూడా ఒక అదృష్టంగా పేర్కొన్నారు. రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్ కూడా అందజేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. కార్యక్రమానికి యూనియన్ నాయకులు శాలివాహన అధ్యక్షుల వహించారు. పద్మనాభరాజు, రిటైర్ డి.ఇ రమేష్

ఉచితంగా 400 రాత పుస్తకాలు పంపిణీ చేసిన కె కె రాజు



విశాఖపట్నం : 14వ వార్షిక నక్సానిసాటి జి.వి.యం.సి.స్కూల్లో బుధవారం సాడి పదార్థాన్ని అధ్యయనంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె.కె.రాజు 400 విద్యార్థులకు ఉచితంగా లాత పుస్తకాలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కె కె రాజు మాట్లాడుతూ ప్రతి విద్యార్థి స్కూలుకు క్రమం తప్పకుండా వచ్చి విద్యను అభ్యసించి ఉన్నత ఉద్యోగులుగా చూడాలన్నదే ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి లక్ష్యమని అందుకే అమ్మడి

కాపు రిజర్వేషన్లపై ప్రభుత్వ వైఖరి సరికాదు



గుంటూరు: కాపు రిజర్వేషన్ల విషయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వైఖరిని భాజపా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కన్నా లక్ష్మీనారాయణ తప్పు బట్టారు. తెదేపా ప్రభుత్వం కల్పించిన 5 శాతం రిజర్వేషన్లపై చెల్లదని చెప్పడం సరైన విధానం కాదన్నారు. ఈ అంశపై సిఎం జగన్ కి లేఖ రాస్తున్నట్లు చెప్పారు. గుంటూరులో కన్నా మీడియాతో మాట్లాడారు. ఆర్థికంగా వెనుకబడిన పేదలకు కేంద్రం కల్పించిన 10శాతం రిజర్వేషన్లలో ఈ వెనుకబడిన ఉందని చెప్పారు. సమాజిక స్థాయి ఆధారంగా కమిషన్ వేసి వర్గీకరణ చేసుకోవచ్చనే మినహాయింపు కేంద్ర చట్టంలో ఉందన్నారు. మన రాష్ట్రంలో కాపు రిజర్వేషన్లకు సంబంధించి ఇప్పటికే అధికారికంగా మంజూనాథ కమిషన్ వేసిన విషయాన్ని కన్నా లక్ష్మీనారాయణ గుర్తు చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకోవచ్చిన ట్రిపుల్ తలాక్ బిల్లు చరిత్రాత్మకమని.. ముస్లిం మహిళల రక్షణ, అత్యవసాని ఇది పెంచినది అయిన అభిప్రాయపడ్డారు.

విజయభాను
కొనీఫ్లేట్స్
Size 1x3
25
256x435x, 256x904x

ఇగ్నో అడ్మిషన్ల గడువు పెంపు

- చివరి తేదీ ఆగస్టు 14, 2019
 - ఆన్లైన్/ఆఫ్లైన్ విధానం ద్వారా అడ్మిషన్లు
 - ఎస్సె/ఎస్టిలకు అడ్మిషన్? ఫీజు మినహాయింపు

విశాఖపట్నం : ఇందిరా గాంధీ జాతీయ సార్వత్రిక విశ్వ విద్యాలయం (ఇగ్నో) జూలై 2019కి అందించే అన్ని సర్టిఫికేట్ డిప్లొమా, డిగ్రీ, పి.జి. కోర్సులలో ప్రవేశాలకి దరఖాస్తుల స్వీకరణకు చివరి తేదీని పొడిగించారు. ఇప్పుడు సర్టిఫికేట్, డిప్లొమా, పి.జి. డిప్లొమా, డిగ్రీ మరియు పి.జి. కోర్సులలో ప్రవేశాలకు చివరి తేదీ ఆగస్టు 14, 2019. ఇగ్నో అందించే వివిధ సర్టిఫికేట్, డిప్లొమా కోర్సులలో చేరడానికి ఆసక్తిగల విద్యార్థులు ఈ గడువు పెంపును వినియోగించుకోవాల్సిందిగా విశ్వవిద్యాలయం కోరుతోంది.

జాతీయ రహదారిలోని రెస్టారెంట్లో జోరుగా పేకాట?

యానా : 216 జాతీయ రహదారిలోని ఒక ప్రముఖ రెస్టారెంట్లో గుట్టుబెట్టుడు కాకుండా జోరుగా పేకాట సాగుతుందని బహిరంగ ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. యానా కనకాలపేట వార్డును ఆనుకొని వున్న ప్రధాన జాతీయ రహదారిలో గత 20రోజులుగా కొందరు దళారులు సహకారంతో ఏపీకి చెందిన పేకాటరాయుళ్ళు అధికారులకు, రాజకీయ పలుకుబడి కలిగిన ప్రభుత్వ ఉద్యోగి సహకారంతో లక్షలలో ముడుపులు చెల్లించి ఈ వ్యవహారం నడుపుతున్నట్లు బహిరంగంగా చర్చించుకుంటున్నారు. పేకాటపై ఏపీలో ఉక్కుపాదం మోపడంతో పక్కన వున్న యానాపై కన్ను వేసి పేకాటరాయుళ్ళు స్థానికంగా వున్న రెస్టారెంట్ యజమాన్యంతో సంప్రదించి లాభపాటిగా వున్న ఈ పేకాట ద్వారా వ్యాపారం సాగిస్తున్నారని ఆరోపిస్తున్నారు. అసాఫీటుకార్యక్రమాల జరిగితే పుదుచ్చేరి లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ కు ఫిర్యాదు చేసి పలువురు మౌనంగా వుండటం ఆశ్చర్యాన్ని గురిచేస్తుంది దన్నారు. ప్రతిరోజూ పలు వాహనాలు ఆ రెస్టారెంట్ వద్ద నిలుపుదల చేసి పేకాట ప్రయిలు సాయంత్రం అయ్యేసరికి వస్తున్నారని ఆరోపిస్తున్నారు. ఈ విషయంపై పోలీసులు దృష్టికి తీసుకెళ్ళగా జరుగుతున్నట్లు మాకు తెలియదన్నారు. గతంలో గోపాలనగర్ లో పేకాటపై దాడులు చేసి కేసులు నమోదు చేసిన రెవెన్యూ, ఎస్టేట్ శాఖాధి, కారులు చాకచక్యంగా పట్టుకున్నారు. స్థానిక డ్రాక్టరామం రోడ్డు లోని ఒక రెస్టారెంట్లో తరచూ పేకాట జరుగుతున్నట్లు ప్రచారం జోరుగా సాగుతుంది. దీనిపై పోలీసు నిఘా ఏర్పాటు చేసి సంబంధిత పులీస్ సమగ్ర దర్యాప్తు చేసి చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని పలువురు డిమాండ్ చేశారు. పేకాట యానాలో జరగకుండా పోలీసులు చర్యలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు.

దేవరపల్లి కుటుంబానికి బీజేపీ నాయకురాలు తోట విజయలక్ష్మి పరామర్శ



చోడవరం : చోడవరం పట్టణంలో ఇటీవల మృతి చెందిన ప్రముఖులు దేవరపల్లి నన్నారావు కుటుంబ సభ్యులను బి.జె.పి.

CHANGE OF NAME
I, KILLARAPU SREENU VASU
 S/O KILLARAPU VENKATESWARA RAO,
 Resident of
 D.No. 1-2-98, Near water tank, Akkireddipalem, BHPV, Pedagantyada, Visakhapatnam, AP
 hereby declared that changed my old name **KILLARAPU SREENU VASU** to new name **KILARAPU SRINIVAS**
 I request all to consider my name **KILARAPU SRINIVAS** S/O. KILARAPU VENKATESWARA RAO

IN THE HONOURABLE COURT OF THE XI ADDL DISTRICT JUDGE AT VISAKHAPATNAM O.S.548/2018
Between :
Bora Ramu ...Plaintiff
And :
Smt. Bora Guramma & 15 others ...Defendants
NOTICE

To,
 1. Bosa Sumathi W/o Ramana, Aged about 30 years, D/No 1-72, New Paradesipalem, Visakhapatnam Rural, Visakhapatnam-531163 (Defendant No.3).
 2. Bora Rasayya S/o.late Ramulu, Aged about 52 years, D/No 1-71, New Paradesipalem, Visakhapatnam Rural, Visakhapatnam-531163 (Defendant No.15).
 Please take notice that the above named petitioner has instituted the above said suit against you and the same stands posted to **14-08-2019** for your appearance, on that day at **10:30 A.M.** You should appear before the aforesaid Honourable Court either in person or through an advocate without fail; else the matter will be determined in your absence as ex-parte. Hence this notice.
Tenneti Viswanatha Sastry & Co.
Neelapu Suri Babu
 Advocate
 D.No.14-37-28, Tenneti House, Maharanieta, Z.P.No.1-Junction, Visakhapatnam-530002.
 Cell : 9292302858

పెద్దబజార్ చేపల మార్కెట్ అభివృద్ధి

భీమునిపట్నం: స్థానిక పెద్ద బజార్ చేపల మార్కెట్ ను సుమారు ముప్పయి లక్షలతో అభివృద్ధి చేస్తామని వైసీపీ నాయకుడు ఎం.మహేష్ తెలిపారు. మంగళవారం మత్స్య శాఖ జెడి పి కోటేశ్వర రావు ఇతర అధికారులతో కలిసి మార్కెట్ పర్యటించారు. అక్కడ కూరగాయల దుకాణ దారులను, చేపలు అమ్మే మత్స్యకారుల మహిళలతో మాట్లాడి వారి సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు.మె యిన్ రోడ్ పై చేపల మార్కెట్ విక్రయాలు చేస్తుండడం వల్ల ట్రాఫిక్ సమస్యలు ఏర్పడుతుంది అని, మార్కెట్ లోనే చేపలు విక్రయించు కోవడానికి ఏర్పాటు చేయాలని జెడి ని కోరారు. జీడి పుందిస్తూ తమ శాఖ ద్వారా పదిహేను లక్షలు అందిస్తామని చెప్పారు దీని పై మహేష్ పుందిస్తూ ఏం ఎల్ ఏ నిధులు నుంచి పది లక్షలు జీ. వి ఏ సి నుంచి ఐదు లక్షలు మంజూరు చేయమని చెప్పారు.ఇతర వ్యాపారులు కూడా ఇది వరకు కేటాయింది న షాపులు లోకి వెళ్ళాలని తెలిపారు. అనంతరం బీవీ తీరాన్ని పరిశీలించారు ఇక్కడ ఎగవపేట,బోయి వీధి, తోట వీధి,అలాగే ప్రక్కనే ఉన్న అన్నవరం నాగ మయ్య పాలెం , ప్రాంతాకు చెందిన మత్స్య కారుల పడవలు ,తెప్పలు తీరం దగ్గర ఉంచుతా మని అధికారులకు



మత్స్యకారులు వివరించారు.తూఫాన్ లు వచ్చినప్పుడు అలలు ఉధృతంగా వస్తే బోటులు చాలావరకు చెబ్బు తింటున్నాయని వాటికి రక్షణ ఏర్పాటు చేయాలని వారు కోరారు . మత్స్య కార శాఖ జెడి పి కోటేశ్వర రావు మాట్లాడుతూ ఈ సమస్య లేకుండా వుండాలంటే ఇక్కడ ట్రైక్ వాల్ ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జోనల్ కమిషనర్ సి హెచ్ గోవిందరావు, మత్స్యశాఖ అధికారులు పి.లక్ష్మణరావు, శ్రీనివాసరావు, వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, జీవీయస్సి అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమస్యల పరిష్కారానికి ఆర్టీసి కార్మికులు ధర్మా

నర్సీపట్నం : డిపో ఉన్న సమస్యల పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ విశాఖజిల్లా నేషనల్ మజ్దుర యూనియన్ రిజనల్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం ఆర్టీసి డిపో వద్ద కార్మికులు ధర్మా చేశారు. ఈ సందర్భంగా యూనియన్ డిపో అధ్యక్షులు కోలా శంకరరావు, బి.రమణ మాట్లాడుతూ రిజనల్ మేనేజర్ జిల్లాలో కార్మిక సమస్యలు గాలికి వదిలి కార్మికులకు ఇష్టం లేని డిజిటల్ చార్జీ అమలు చేయడానికి చూస్తున్నారన్నారు. కావున కార్మికులకు నష్టం కలిగించు డిజిటల్ చార్జీలపై ఒత్తిడి తెచ్చాలన్నారు. కొన్ని డిపోల కామన్ సర్వీసులకు సరిపడు రప్పింగ్ టైములకి కిలో మీటరులను ఒకే విధంగా సరి చేయాలన్నారు. 25 నారమ్మ ప్రకారం జిల్లాలో ఎడిసి, కంట్రోల్ ప్రమోషన్లు వెంటనే



ధర్మా చేస్తున్న ఆర్టీసి కార్మికులు

ఎస్బిబి బ్యాంకు సేవలపై ఖాతాదారులు అసంతృప్తి

యానా : ఎస్బిబి బ్యాంకు ద్వారా ఖాతాదారులకు చేస్తున్న సేవలు నిర్లక్ష్య ధోరణికి ఆర్డవ పడుతుండటా ఖాతాదారులు అసంతృప్తి, ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. బుధవారం బ్యాంకులో నగదు పొదుపు, విత్డ్రాలు చేసేందుకు వెళ్ళగా ఒక ఉద్యోగిలో ఖాతాదారులకు చెల్లింపులు చేస్తున్నారని, మిగిలిన కొంటర్లో ఎవరూ లేకపోవడంతో ఖాతాదారులు బారులు తీరి గంటల తరబడి వేచి వుండడం జరుగుతుందని అసంతృప్తిని వ్యక్తపరచారు. ఎటిఎం కార్డుల ద్వారా నగదు పొదుపు, విత్డ్రాలు అందుబాటులో వున్నాయంటూ బ్యాంకు సిబ్బంది చెబుతున్నారని, కాని ఆ విధంగా సేవలు అందుబాటులో లేవన్నారు. ఎటిఎంలో కొంత వ్యవధిలోని నగదు వుండటం లేదన్నారు. సీనియర్ సిబిబిలకు, వృద్ధులకు నగదు చెల్లింపులలో వారిని పట్టించుకోనే పరిస్థితులు కన్పించడం లేదు. ఉదయం 10 గంటల నుండి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు ఖాతాదారులు పడరాని పొట్టు పడుతున్న ఇవి ఏమి బ్యాంకు మేనేజరు, సిబ్బంది పట్టించుకోవడం లేదని ఖాతాదారులు ఆరోపిస్తున్నారు. ప్రభుత్వ పథకాలు ద్వారా బ్యాంకులో చేసి డిపో జిల్లాల ప్రజలకు నేరుగా అందేలా చర్యలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. వితంతు, వృద్ధులు, దివ్యాంగులకు బ్యాంకు ఖాతాకు డిపోజిట్ చేయకుండా ఇంటింటికి వెళ్ళి పంపిణీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. గతంలో వున్న బ్యాంకు మేనేజర్లు గృహ దారులకు మెరుగైన సేవలు అందించే వారని, నేడు ఆ పరిస్థితులు లేవని బ్యాంకు సేవలపై ప్రభుత్వం తక్షణం చర్యలు చేపట్టాలని, అలాగే ప్రభుత్వ నిధులు బ్యాంకులో డిపోజిట్ చేయకుండా పుదుచ్చేరి కోవరటివ్ బ్యాంకులో ఆ నిధులు డిపోజిట్ చేసి ఆ బ్యాంకు ద్వారా ప్రజలకు సేవలు అందించాలని ఖాతాదారులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ విషయంపై పుదుచ్చేరి ఆరోగ్యశాఖమంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావు, సరిపాలనాధికారి శివరాజ్ మీనా, మునిపల్లె కమిషనర్ జి.సరోజా నిలు తక్షణ చర్యలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు.



చోడవరంలో ఘనంగా ఎమ్మెల్యే ధర్మశ్రీ జన్మదిన వేడుకలు

పలు సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించిన అభిమానులు

చోడవరం : చోడవరం నియోజకవర్గంలోని నాలుగు మండలాలలో స్థానిక ఎమ్మెల్యే కరణం ధర్మశ్రీ జన్మదిన వేడుకలు బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. చోడవరం పట్టణంలో వై.సి.పీ కార్యాలయం వద్ద ఎమ్మెల్యే ధర్మశ్రీ సోదరులు పవల రమణమూర్తి, జయదేవ్, పార్టీ మండల శాఖ అధ్యక్షులు పల్లా నరసింగరావు, వర్సింగ్ సైనికెంట్ శ్రీకాంత్, టౌన్ అధ్యక్షులు పుల్లెటి వెంకటరావు కాంగ్రెసుల డి.వి.డి, తదితరుల ఆధ్వర్యంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ప్రత్యేక అతిథులుగా ఈ టీవీ జబర్లస్త్ ఫేమ్ చమక్ చంద్ర(సర్దుండు) పాల్గొని పుట్టినరోజు కేక్ కట్ చేసి, త్వరలోనే ధర్మశ్రీని రాష్ట్రమంత్రిగా చూడాలని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో ప్రత్యేక ఎట్రాక్షన్ గా ధర్మశ్రీ తనయుడు సూర్య పాల్గొని పార్టీ అభిమానులు కార్యకర్తలకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అనంతరం స్థానిక సిహెచ్.సిలో సేదలకు రొట్టెలు, పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ప్రేమ సమాజంలోని పిల్లలకు అన్నదానం నిర్వహించారు. దేవాలయాల వద్ద ఖిరీతుల చేస్తున్న వారికి దుప్పట్లు పంపిణీ చేశారు. అంభేరుపురంలో మాజీ ఎంపిటీసీ సభ్యులు సూరిశెట్టి గోవింద, శరగడం నాగేశ్వరరావు పార్టీ నాయకులు ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు పుస్తకాలు, స్టీల్లు పంపిణీ చేశారు. పీలా వెంకటరమణ, దాడి అదిబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు. మాజీ ఎంపిటీసీ తనకళ్ళ దేముళ్ళు ఆధ్వర్యంలో వేడుకలు నిర్వహించారు. అలాగే శరగడం రామకృష్ణ,



గోవాడలో ధర్మశ్రీ సోదరుడు జయదేవ్, ఏడువాక సత్యారావు తదితరుల చేతుల మీదుగా పన్నెండు పంపిణీ చేస్తున్న దృశ్యం



దాడి వెంకటఅప్పారావు ఆధ్వర్యంలో పుట్టిన రోజు వేడుకలు జరిపారు. గోవాడలో పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి ఏడువాక సత్యారావు ఆధ్వర్యంలోను, గోవాడ మగర్ ఫ్యాక్టరీ యూనియన్ నాయకులు కె.బాబ్బారావు, ఎమ్మెల్యే సోదరుడు మురళీ, పార్టీ సీనియర్ నాయకులు అల్లం రామ అప్పారావు ఆధ్వర్యంలో కేక్ కట్ చేసి వేడుకలు నిర్వహించారు. లక్ష్మీపురంలో మాజీ సర్పంచ్ శిరిశోళ్ల అధికారపతి నాయుడు ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే సోదరులు తలసి మొక్కలను నాటారు.జుత్తాడలో డాక్టర్ ప్రసాద్, గజపతిసగరంలో మాజీ సర్పంచ్ మళ్ల శ్రీనివాసరావు, జుత్తాడ సోమేశ్వరరావు, శరగడం జగ్గారావు, కనిశెట్టి దుర్గునాయుడు తదితరుల ఆధ్వర్యంలోను... అలాగే చోడవరం పట్టణ మహిళా అధ్యక్షురాలు అల్లాడ భవాని ఆధ్వర్యంలో పుట్టిన రోజు వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు.పెద్ద సంఖ్యలో అభిమానులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చోడవరంలో పార్టీ కార్యాలయంలో వేడుకలలో పాల్గొన్న జబర్లస్త్ ఫేమ్ చమక్ చంద్ర తదితరులు

నోటరీ ఫీజులపై ప్రజలు ఆందోళన

యానా : నోటరీ చేయడానికి గాను యానాలో అధికంగా ఫీజులు చెల్లించవలసిన పరిస్థితి ఏర్పడడంతో ప్రజలు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. స్థానికంగా పుదుచ్చేరి గృహ నిర్మాణ పథకానికి దరఖాస్తు చేసుకొనే వారిలో కొంతమందికి నోటరీ చేయించవలసిన అవసరం ఏర్పడుతుంది. దీంతో నోటరీ కోసం వెళ్ళి ప్రజలకు అధికంగా ఫీజులు చెల్లించవలసిన వస్తుందని, అంతమొత్తంలో చెల్లించలేక ఆర్థికంగా ఇబ్బందులకు గురి అవుతున్నామని అవేదనకు గురి అవుతున్నామన్నారు. యానాలో ఇద్దరు నోటరీలు వారు ఇష్టారాజ్యంగా వెయ్యూరాపాయల నుండి 2వేలు వరకు ఫీజులు తీసుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. ఒక నోటరీకి రూ.200ల ఫీజు వుండగా దీనికి మించి ఫీజులు వసూళ్ళు చేస్తున్న వారిపై స్థానిక సరిపాలనాధికారి శివరాజ్ మీనా చర్యలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. ఏళ్ళ తరబడి సాగుతున్న వసూళ్ళపై ఢిల్లీ, పుదుచ్చేరి నోటరీ ఇన్ స్పెక్టర్ ఆఫ్ జనరల్ కి ఫిర్యాదు చేస్తామని తెలిపారు. ఏపీలో నోటరీ ఫీజులు తక్కువుగా వుంటే యానాలో అధిక మొత్తంలో వసూళ్ళు చేయడంపై సమగ్ర దర్యాప్తు చేసి చట్టపరంగా చర్యలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. నోటరీ ఫీజులు వసూళ్ళపై ఎటువంటి రక్షణలు ఇవ్వడం లేదని, ఇవ్వకపోతే నోటరీ చేయడం లేదని ఏపీ నుండి నోటరీ చేయిస్తే సంబంధిత అధికారులపై ఒత్తిడి తీసుకొచ్చి అవి చెల్లవని, యానా నోటరీల దగ్గర చేయించుకోవాలని బెదిరిస్తున్నారని ప్రజలు ఆరోపించారు.

ఘనంగా ఎమ్మెల్యే ధర్మశ్రీ పుట్టిన రోజు వేడుకలు



జన్మదిన వేడుకలు నిర్వహిస్తున్న దృశ్యం

రోలుగుంట : చోడవరం నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే కరణం ధర్మశ్రీ పుట్టిన రోజు వేడుకలను బుధవారం మండలంలో వైసిపి నాయకులు ఘనంగా నిర్వహించారు. అన్ని గ్రామాల నుండి వచ్చిన కార్యకర్తలు రోలుగుంట రామ మందిరం వద్ద కేక్ కట్ చేసి స్టీల్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు మద్ద అప్పలనాయుడు, యరకంశెట్టి శ్రీనివాస్, పోతుల శ్రీనివాస్, వెంకట్రావు, భాస్కరరావు సూరిబాబు వివిధ గ్రామాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.



వై యెస్ ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు చోడవరం శాసన సభ్యులు కరణం దర్శ జన్మదినం సందర్భంగా వనప్రస్థాం ఓల్డ్ ఏజ్ హోమ్ (పి ఆర్ గార్డెన్స్) నందు మరియు సాయి సుధా గోల్డ్ ఏజ్ హోమ్ (104 ఏరియా) మురిపాలెం నందు మరియు పలుచోట్ల అన్నదానం మరియు వస్త్రదానం కార్యక్రమం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ విజయ గ్రూప్ చైర్మన్ ఆరుమళ్ళ మనోజ్ కుమార్, లెజిండ్ కంపెనీ గవీంద్, అమర్ కాన్వెట్స్ స్కూల్ అమర్, యమ్. జి ఇన్స్టా గురునాద్, వై యెస్ ఆర్ కాంగ్రెస్ యూత్ లీడర్ అంబటి శైలేష్ పాల్గొన్నారు.

పర్యటారోహకుడు కోరికల సూర్య ప్రకాష్ కు సత్కారం..!



సాధించినందుకు గాను తాను మనస్ఫూర్తిగా అభినందనను తెలియజేస్తున్నాను. మరెన్ని పర్యటాలను ఆధిరోహించి అంద్రప్రదేశ్ కీర్తిని ప్రపంచ స్థాయిలో చాటిచెప్పాలని, అందుకు తన సహాయ సహకారాలు ఎల్లప్పుడూ ఉంటాయని తెలియజేశారు. అలాగే నేటి యువతరానికి సూర్యప్రకాష్ స్ఫూర్తిదాయకం కావాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా పర్యటారోహకుడు కోరికల సూర్యప్రకాష్ మాట్లాడుతూ నూతన పేట ఎమ్మెల్యే కిలివేటి సంజీవయ్య ఇచ్చిన సత్కారానికి.. సూచనలు సలహాలతో మరింత ముందుకెళ్ళుతానని ఎమ్మెల్యే కి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

నెల్లూరు : పర్యటారోహకుడు కోరికల సూర్య ప్రకాష్ ను సూర్యులపేట ఎమ్మెల్యే కిలివేటి సంజీవయ్య నెల్లూరులోని ఆయన స్వగృహంలో శాలువా కప్పి పుష్పగుచ్ఛం ఇచ్చి ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ, ప్రపంచంలో ఎత్తైన పర్యటాల ఆధిరోహించిన ఘనతను

యాత కుల సమస్యలను పరిష్కరించాలి



విశాఖపట్నం: యాత కార్పొరేషన్ వెంటనే ఏర్పాటు చేయాలి? పెండుర్తి ఎమ్మెల్యే ఆడిట్ రాజుని కలిసి.. యాత కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్న.. ఉత్తరాంధ్ర యాత శిల్పబలిజ సంక్షేమ సాంస్కృతిక సేవా సంఘం అధ్యక్షులు పిల్లి నూకరాజు.. సంఘ విద్యార్థి యువజన విభాగం అధ్యక్షులు వడిశల రాజుగౌడ్ యాత ,ఉత్తరాంధ్ర యాత శిల్ప బలిజలు అందర్నీ బీసీలో ఏలో ఉంచాలి. అత్యంత వెనుకబడిన ఉత్తరాంధ్ర యాత శిల్పబలిజ కులం లో గల విద్యార్థులు యువజనుల కోసం పాటుపడాలని, అదేవిధంగా యాత కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయడానికి జగన్మోహన్ రెడ్డికి తెలియచేయాలని అభివృద్ధి చేసేందుకు విద్యార్థి, యువజనులకు అవగాహన కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేయాలని అదేవిధంగా రానున్న పంచాయతీ, మున్సిపల్ ఎలక్షన్లలో ఉత్తరాంధ్ర యాత కులాన్ని సంఘటిత పరచాలని సంఘ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు పిల్లి నూకరాజు దిశానిర్దేశం చేశారు, విశాఖలో లక్షా 60వేలమంది యాత కులస్తులు అత్యంత వెనుకబడి ఉన్నారని, వారి కుటుంబాలను ఆదుకోవలసిన బాధ్యత రాష్ట్ర ప్రభుత్వానిదని.. అదేవిధంగా సంఘం తరపున విద్యార్థిని విద్యార్థులకు అండగా ఉంటూ వారు ఉన్నత చదువులు అభ్యసించి అభివృద్ధి చెందేందుకు సామాజికంగా యాత కులం అభివృద్ధి చెందేందుకు కృషి చేస్తున్నామని సంఘం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు పిల్లి నూకరాజుగారు తెలిపారు.

డాక్టర్ రాజేంద్రప్రసాద్ కు అరుదైన అవార్డు



విశాఖపట్నం : నేషనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఫర్ ఎడ్యుకేషన్ అండ్ రీసెర్చ్ వారు చేపట్టిన హాల్ ఆఫ్ ఫేమ్ అవార్డు 2019 లో భాగంగా దేశంలో వివిధ రంగాలకు చెందిన ప్రతిభావంతులకు గత వాలుగు సంవత్సరాలకు అవార్డులు అందచేస్తున్న విషయము తెలిసినదే. అయితే ఈ సంవత్సరము వైద్య రంగానికి చెందిన విశిష్ట వైద్య సేవలు అందిస్తున్నవిశాఖపట్నం మైక్యూర్ ఆసుపత్రి కన్వలెంట్, ప్రముఖ గుండె శస్త్ర చికిత్సా ప్రవీణులు డాక్టర్ టి. రాజేంద్రప్రసాద్ కు ఈ ప్రతిభా పురస్కారము లభించింది. ఈ పురస్కార కార్యక్రమము ది ఎంబిసి ఆఫ్ రిసెర్చ్ సెంటర్లో, న్యూ డిల్లీ వారి ఆధ్వర్యంలో దేశ విదేశాలలో గల వివిధ రంగాలకు చెందిన ప్రతిభావంతులు, శ్రేష్టల నడుమ వైభవముగా కొనసాగింది. తన కు ఇటువంటి అవార్డు రావటానికి ప్రజలు ఆయనపై ఉంచిన విశ్వాసము, మరియు అందుబాటులోకి వచ్చిన అధునాతన వైద్య పరికరాలు ప్రధాన కారణాలుగా నిలుస్తాయని డాక్టర్ టి. రాజేంద్ర ప్రసాద్ తన అభిప్రాయాన్ని, ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేశారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలకు కుర్చీల వితరణ ..



కంచరపాలెం : స్థానిక జీపీఎస్ 36 వార్డ్ రామ్మూర్తి పంతులపేట గ్రేటర్ విశాఖ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ఉన్నత పాఠశాలకు బుధవారం కుర్చీల వితరణ కార్యక్రమం జరిగింది .వార్డు వైసిపి నాయకులు కర్ర రాజేష్ ఆ ఆధ్వర్యములో జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి పలువురు పార్టీ శ్రేణులు స్థానికులు మహిళలు పాల్గొన్నారు .ఈ సందర్భముగా వైసిపీ నాయకుడు రాజేష్ మాట్లాడుతూ అమ్మ వడి పథకం యావత్ రాష్ట్రంలో విశేష స్పందన లభిస్తుందని స్కూలు పంపించే ప్రతి తల్లికి ఏడాదికి రూ 15 వేల రూపాయలు తమ తమ ఆకొట్లలో జమ చేస్తారని ఈ పథకం రాష్ట్రంలో 43 లక్షల మందికి లభి చేశారుస్తుందని ఆయన గుర్తు చేశారు అదే విధంగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మౌఖిక పనతులు సదుపాయాలు వంటి వాటిపై బడ్జెట్ కేటాయింపడం చాలా ఆనందదాయకమన్నారు .ఈ నేపథ్యంలో ఈ రోజు పశ్చిమ నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త మళ్ళ విజయప్రసాద్ ఆదేశాల మేరకు నా చేతుల మీదుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలకు కుర్చీలు పుస్తకాలు అందించడం చాలా నాకు ఆనందదాయకం మన్నారు . భవిష్యత్తులో మరిన్ని సదుపాయాల కల్పనకు కృషి చేస్తానని ఆయన భరోసానిచ్చారు .ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానపాఠ్యాయుడు ఆర్ శ్రీనివాసరావు, దేశ్మిత్ శ్రీధర్ ,టి గురుమూర్తి, పట్నాయక్ ,సళ్ళ ఎర్ని కుమార్ పి గురునాద్ , పి కనక రాజు పెంకటకొట ప్రకాష్ , మరియు అధిక సంఖ్యలో పార్టీ శ్రేణులు విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు .

పదవీ విరమణ చేసిన వారికి సన్మానం



విశాఖపట్నం జిల్లా పోలీసు కార్యాలయములో బుధవారం పదవీవిరమణ చేసిన వారి వివరాలు: 1. శ్రీ డి.జె.వి.నాద్ కుమార్, ఎ.ఆర్.ఎస్.ఐ., ఆర్యుడు రిజర్వు, కైలాసగిరి, విశాఖపట్నం . 2. శ్రీ కె.వెంకటేశ్వరరావు, ఎ.ఎస్.ఐ., కోట ఉరట్ల పోలీసు స్టేషన్, విశాఖపట్నం జిల్లా, దవీరమణి పాండిన దంపతులకు జిల్లా ఎస్.ఐ. తమ కార్యాలయములో పులమాల వేసి దుస్సాయివతో ఘనంగా సన్మానం చేశారు. వీరు జిల్లా పోలీసు శాఖకు అందించిన సేవలకు గుర్తుగా వీరందరికీ ప్రసంశాపత్రం. బహుమతులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్.ఐ., బాబాజీ అట్లాడ ఐ.పి.ఎస్., మాట్లాడుతూ వివో కుమార్ ఆర్యుడు రిజర్వు విభాగంలో జిల్లా పోలీసులకు సువర్ణచతుడు కరిసమైన శిక్షణకు ఇతను మారుపేరని, ఇతని వద్ద శిక్షణను తీసుకోని జిల్లా పోలీసులు ఉండరని అన్నారు, జిల్లా స్పెషల్ పోలీసు నుంచి పోలీసు స్టేషన్లలో సిబ్బంది వరకు చక్కని మెలకువలతో కూడిన శిక్షకుడిగా జిల్లా ఆర్యుడు రిజర్వు విభాగంలో మంచి పేరు తెచ్చుకున్నారని అన్నారు. ఇతని సేవలకు గుర్తింపుగా 1. సేవాపతకం, 2. ఉత్తమ సేవాపతకం, 3. అతి ఉత్కృష్ట సేవాపతకం వచ్చాయి. ప్రజల కోసం అపార్యుణకు శ్రమించే క్రమంలో ఎన్నో ఒత్తిళ్ళు ఎదుర్కోవడం సర్వసాధారణం అన్నారు. భవిష్యత్తులో వీరికి ఎలాంటి అవసరం ఉన్నా పోలీసు కుటుంబ సభ్యునిగా తాను అందుబాటులో ఉంటానని జిల్లా ఎస్.ఐ అన్నారు. తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమములో శ్రీ ఎస్.అప్పలనాయుడు, డి.ఎస్.పి. డి.వి.బి - శ్రీ ఆర్.పి.ఎల్.శాంతికుమార్, డి.ఎస్.పి., డి.ఎ.ఆర్ - జి.వి.రమణ, ఎల్.రేవత్ము ఇస్సె పెక్టర్ డి.ఎస్.బి - ఎమ్.వి.రమణ, రిజర్వు ఇన్ పెక్టర్ మరియు డి.పి.ఓ., సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆంధ్రప్రదేశ్ నూతన గవర్నర్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన తర్వాత మొట్టమొదటిసారి విశాఖపట్నానికి విచ్చేసిన గౌరవనీయులు బిళ్ళ భూషణ్ హరి చందన్ మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి వివిధ అంశాలపై చర్చించడం జరిగింది. ముఖ్యంగా ఈ భేటీలో ఉత్తరాంధ్రలో ప్రధాన సామాజిక సమస్యలు అయినటువంటి వలసలు, ఉద్ధానం కీర్తీ బాధితుల అంశం, గిరిజన యూనివర్సిటీ, గిరిజన చట్టాలు వాటి హక్కులు అమలు అనే ముఖ్య అంశాలమీద పూర్తిస్థాయి సమాచారం అందించడం జరిగింది. దీనికి ఆయన సానుకూలంగా స్పందిస్తూ తన వంతుగా ఆంధ్రప్రదేశ్ అభివృద్ధికి పూర్తిస్థాయి సహకారం అందిస్తానని, నూతన ప్రభుత్వానికి తన సహాయ సహకారాలు ఎప్పుడూ ఉంటాయని స్పష్టం చేయడం జరిగింది. ఈ భేటీలో పబ్లిక్ పాలిసీ నిపుణులు, రాజకీయ విశ్లేషకులు రవికుమార్, వ్యక్తిత్వ విశాస నిపుణులు, లీగల్ కన్సల్టెంట్, సామాజిక కార్యకర్త సురేష్ బోశా పాల్గొనడం జరిగింది.

సీఎం సహాయనిధి అందజేసిన కె కె రాజు



విశాఖపట్నం : 34 వార్డు చెందిన ఎం.వెంకట్రారావు, మరియు పేశీటకోట. వరాహజగన్నాధ రావు లు అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్నారు. వీరు ఇరువురు సీఎం సహాయనిధి నుంచి సహకారం అందించాల్సిందిగా ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె కె రాజు ను గతంలో ఆశ్రయించారు. ఈ విషయంపై తక్షణమే స్పందించిన కె కె రాజు ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయం కు వివరాలు పంపించి ముఖ్యమంత్రి సహానీది మంజూరు కు కృషి చేసారు ఆ ఎల్ వో సి ను బుధవారం ఎం వెంకట రావు కు 1,20,000, పేశీటకోట వరాహ జగన్నాధ రావు కుటుంబ సభ్యులు కి,1,50,000, అందజేశారు . ఈ కార్యక్రమంలో 34 వార్డు ప్రెసిడెంట్ పైడి రమణ, గుజ్జు వెంకటరెడ్డి, హరి పట్నాయక్, రాయుడు శ్రీను, బి.గోవింద్, సస్పీ,నానిబాబు, పీ వెళ్ళనాధ్ రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాధవధార కళింగ యాత వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో కమిటీ సభ్యులు ననవల భానుప్రకాష్ ధన సహాయంతో మాధవ యువజన సమాజం గ్రంథాలయంకు 50 పుస్తకాలు అందజేయటం జరిగింది.

జీవ వ్యర్థాల నిర్వహణపై అవగాహన అవసరం: కలెక్టర్

ఖమ్మం : జీవ వ్యర్థాల నిర్వహణపై ప్రతి ఒక్కరు అవగాహన కలిగి ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్వీ కర్ణం తెలిపారు. జీవ వ్యర్థాలతో కలిగి అసర్ధాలను తెలుసుకోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ఖమ్మం భక్తవామదాసు కళాక్షేత్రంలో కాలుష్య నియంత్రణ శాఖ ఆధ్వర్యంలో జీవ వ్యర్థాల నిర్వహణ కార్యక్రమంపై ప్రభుత్వ, ప్రయవేటు వైద్యులకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆసుపత్రుల్లో సిబ్బందికి తర్ఫీదునిచ్చి జీవ వ్యర్థాల తొలగింపును పటిష్ఠంగా అమలు చేయాలన్నారు. జిల్లా స్థాయిలో మానిటరింగ్ కమిటీని ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు ప్రకటించారు. మున్సిపాలిటీ ట్రాక్టర్లలో వ్యర్థాలను తరలించవద్దని స్పష్టం చేశారు.

ఉద్యోగి చేసిన సేవలే గుర్తింపు నిస్తాయి
ఆర్.జె.డి. ఎం. బాలగంగాధ తిలక్



విశాఖపట్నం : ఉద్యోగి చేసిన సేవలే గుర్తింపు నిస్తాయని ప్రాంతీయ సంయుక్త సంచాలకులు ఎం. బాలగంగాధర్ తిలక్ పేర్కొన్నారు. బుధవారం ఉప సంచాలకులు, సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖలో పదవీ విరమణ చేసిన ఆఫీసు సబర్జినేట్ బి. పైడిరాజు, గత నెలలో పదవీ విరమణ చేసిన టి. వెంకటరావులకు

ఏర్పాటు చేసిన సన్మాన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సమాచార శాఖలోని వివిధ కార్యాలయాల్లో పైడిరాజు, వెంకటరావులు పనిచేశారని, అన్నికార్యాలయాల్లో మంచి పేరు సంపాదించారన్నారు. ప్రతీ ఉద్యోగికి పదవీ విరమణ తప్పదని పేర్కొన్నారు. రాత్రి, పగలు తేడా లేకుండా పనిచేసారన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు చేసిన సేవలు గూర్చి ఆయన కొనియాడారు. ఉప సంచాలకులు ఎ. మణిరాం మాట్లాడుతూ పైడిరాజు, వెంకటరావులు చేసిన సేవలు మరువలేనివని, ప్రెస్ క్లిప్పింగ్ విధులు బాగా నిర్వర్తించారన్నారు. డివిజన్లో పౌర సంబంధాల అధికారి డి. సాయిబాబా ఈ కార్యక్రమానికి అధ్యక్షత వహించి మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్.జె.డి. కార్యాలయం పర్యవేక్షకులు జి.వి.ప్రసాద్, సహాయ పౌర సంబంధాల అధికారి నత్తల రాజు, లైబ్రేరియన్ రూప్సీ, తదితరులు మాట్లాడారు. టైపిస్టు వెంకటరావు, టి.ఎస్. పైడిరాజులను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నర్సేపట్నం డివిజన్లో పౌర సంబంధాల అధికారిణి కె. సుమిత్రాదేవి, ఎ.పి.ఎస్. బి. త్రిప్పారావు, సీనియర్ సహాయకులు వి.శ్రీనివాసరావు, పబ్లిసిటీ అసిస్టెంట్ వెంకటరావు, టైపిస్టులు జి.పి. భారతి, పి. ఇందిరాదేవి, పిడియన్ఎస్ మూర్తి, దాసు, వెంకటరావు, పైడిరాజుల కుటుంబ సభ్యులు, టి.ఎస్.ఎ. కృష్ణ, సత్యవతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గవర్నర్ బిశ్వభూషన్ హరిచందన్ భాగంగా డా. వైయస్ఆర్ సిటీ సెంట్రల్ పార్క్ పర్యటన



గౌ. ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర గవర్నర్ శ్రీ బిశ్వభూషన్ హరిచందన్ పర్యటనలో భాగంగా డా. వైయస్ రాజశేఖర రెడ్డి సిటీ సెంట్రల్ పార్క్ ను బ్యాటర్ వెహికల్ లో పార్క్ అంతా కలియతిరిగారు. అనంతరం మ్యూజికల్ ఫౌంటెన్ ను తిలకించారు. పార్కులో ఏర్పాటు చేసిన పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను ఆయన చూసి ఆనందాన్ని వ్యక్తపరిచారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య కార్యదర్శి ముఖేష్ కుమార్ మీనా, విఎంఆర్డిఎ కమీషనర్ పి. కోటీశ్వరరావు, జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ ఎల్ శివశంకర్, ట్రైని కలెక్టర్ ప్రతిష్ఠ, విఎంఆర్డిఎ కార్యదర్శి శ్రీనివాసరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సింహాచలం దేవస్థాన ప్రమాదంలో చనిపోయిన భవానీ కుటుంబానికి 25లక్షల నష్ట పరిహారం ఇవ్వాలి

దేవస్థానంలో శాస్త్రుత ఉద్యోగం కల్పించాలి

సిపిఎం గ్రేటర్ విశాఖ నగర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు ఆర్.కె.ఎస్.వి.కుమార్

విశాఖపట్నం: బుధవారం సింహాచలం వరహలక్ష్మినరసింహాస్వామి దర్శనానికి వచ్చిన సబ్బవరం మండలం పెదనాయుడుపాలెం గ్రామానికి చెందిన భవానీ(27)పై బండరాళ్ళు పడి మరణించింది. దీనికి పూర్తి బాధ్యత దేవస్థాన యాజమాన్యం, ప్రభుత్వం బాధ్యత వహించాలని సిపిఎం గ్రేటర్ విశాఖ నగర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు ఆర్.కె.ఎస్.వి.కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. ఆమె కుటుంబానికి సిపిఎం పార్టీ తీవ్ర సంతకాన్ని తెలుపుతుంది. మృతురాలి కుటుంబానికి 25లక్షల రూపాయలు నష్టపరిహారం ఇవ్వాలని, దేవస్థానంలో శాస్త్రుత ఉద్యోగం కల్పించాలని సిపిఎం పార్టీ ప్రభుత్వాన్ని

నేడు తల్లిపాల వారోత్సవాల ర్యాలీ

ఐసీడీఎస్ పథక సంచాలకులు

శ్రీకాకుళం: నేడు తల్లిపాల వారోత్సవాల ర్యాలీని నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా స్త్రీ మరియు శిశు అభివృద్ధి సంస్థ పథక సంచాలకులు కె.నాగమణి బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆగస్టు నెల 1 వ తేదీ నుండి 7వ తేదీ వరకు ప్రపంచ తల్లిపాల వారోత్సవాల కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించనున్నట్లు ఆమె తెలిపారు. తల్లిపాల ప్రాధాన్యత మరియు ఆవశ్యకతపై అవగాహన కలిగించు నిమిత్తం ర్యాలీలు నిర్వహించనున్నట్లు ఆమె తెలియచేశారు. ఆగస్టు 1 వ తేదీన ఉదయం 9 గం.ల నుండి 11.30 గం.ల వరకు ఐ.సి.డి.ఎస్. ప్రాజెక్టు స్థాయిలలో తల్లి పాల వారోత్సవాల ర్యాలీని నిర్వహిస్తామని, కిశోరీ బాలికలు, అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు, ఎన్.జి.ఓ.లు ఈ ర్యాలీలో పాల్గొంటారని తెలిపారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో సమావేశాలు నిర్వహించడం, తల్లిపాల ఆవశ్యకతపై చర్చలు జరపడం వంటి కార్యక్రమాలను చేపడతామని తెలిపారు. 2వ తేదీన కళాకాల స్థాయి విద్యార్థులకు, కిశోరీ బాలికలకు జిల్లా స్థాయిలోను, రెవెన్యూ డివిజన్ స్థాయిలోను మరియు ఐసీడీఎస్ ప్రాజెక్టు స్థాయిలోను వ్యక్త్యత్వ పోటీలు నిర్వహించనున్నామని మరియు అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో ఎ.ఎన్.ఎం.లు, ఆశావర్షర్లు, అంగన్వాడీ వర్కర్లు, కిశోరీ బాలికలచే చర్చా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించనున్నామని, 3 వ తేదీన లైవ్ ఇన్ రేడియో మరియు టి.వి. కార్యక్రమాలను జిల్లా స్థాయి, డివిజన్ స్థాయిలలో నిర్వహించనున్నామని, ఈ కార్యక్రమంలో సీడీపీఓలు, సూపర్ వైజర్లు పాల్గొంటారని చెప్పారు. 5 వ తేదీన అంగన్వాడీ మరియు ఆశా వర్కర్లు ఇంటింటికీ

నిన్ను మరిచేలా నిన్ను ప్రేమిస్తాలే..



ప్రభాస్ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం సాహెబ్. సుజీత్ దర్శకుడు. యు.వి.క్రియేషన్స్ పతాకంపై వంశీ, ప్రమోద్, విక్రమ్ నిర్మిస్తున్నారు. తెలుగు, తమిళ, హిందీ భాషల్లో ఏకకాలంలో తెరకెళ్ళిస్తున్నారు. శ్రద్ధాకపూర్ కథానాయిక. ఆగస్టు 30న ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల చేసేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. ఈ చిత్రంలోని నిన్ను మరిచేలా నిన్ను ప్రేమిస్తాలే..నీ కన్నులు అలిసేలా నే కనిపిస్తాలే అంటూ సాగే ఓ ప్రేమగీతం టీజర్ను విడుదల చేశారు. కృష్ణకాంత్ సాహిత్యం ఆందించిన ఈ పాటను హరిచరణ్ శ్రీరామ్, తులసికుమార్ ఆలించారు.

చిత్రభాను

దాని గురించి తల్లిదండ్రులతో ఎప్పుడూ మాట్లాడలేదన్న సోనాక్షి..

కాలం గడిచే కొద్ది భారతీయ సిని రంగంలో చాలా మార్పులు వస్తున్నాయి. ఒకప్పుడు సినిమాల్లో చర్చించడానికి ఇష్టపడని ఋతుప్రాసం, బహిరంగ మల విసర్జన లాంటి విషయాలను కూడా ఇప్పుడు బిగ్ స్క్రీన్ వరకు తీసుకొచ్చారు. ఎలాంటి అంశాలైనా నిర్దోషమాటంగా సినిమాల్లో చర్చిస్తున్నారు. బాలీవుడ్ నటి సోనాక్షి సిన్హా ప్రస్తుతం నటిస్తున్న 'ఖాదాని షాఫాఖానా' మూవీ కూడా ఇలాంటి కాన్సెప్టుతో రాబోతోంది. 'సెక్స్' అనే అంశాన్ని ఓపెన్ గా చర్చిస్తూ సాగుతుంది. సెక్స్ అంశంపై ఫన్నీ కాన్సెప్టుతో రూపొందిన ఈ మూవీ ఆగస్టు 2న విడుదల కాబోతోంది. ఇందులో సోనాక్షి సెక్స్ గురించి ఓపెన్ గా మాట్లాడే పాత్రలో కనిపించబోతోంది. 'ఖాదాని షాఫాఖానా' సినిమా ప్రమోషన్లో భాగంగా తాజాగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో సోనాక్షి సిన్హా మాట్లాడుతూ... 'తన తల్లిదండ్రులతో సెక్స్ గురించి ఎప్పుడూ మాట్లాడలేదని తెలిపారు. ఇలాంటి విషయాలన్నీ ఎక్కువగా తన సహచరులతోనే పంచుకునేదాన్ని అని వెల్లడించారు. 'ప్రతి ఒక్కరూ వారు ఎదిగే క్రమంలో సహా చరులతో సెక్స్ సంబంధమైన విషయాలు మాట్లాడతారు. కాలేజీ, స్కూల్ రోజుల్లో ఇదంతా సర్వసాధారణంగా జరిగే ప్రక్రియ. వారితో ఆ విషయాల గురించి ఓపెన్ గా మాట్లాడటం వల్ల మనం చాలా విషయాలు తెలుసుకుంటాం. కానీ ఈ



విషయాలు తల్లిదండ్రులతో మాట్లాడలేం. అలా జరిగేది కాదు అంతే. అని సోనాక్షి సిన్హా తెలిపారు. నేను మాత్రమే కాదు... మన దేశంలో చాలా మంది తమ తల్లిదండ్రులతో సెక్స్ గురించి మాట్లాడలేం. అక్కడ అలాంటి పరిస్థితి ఉండదు. అందుకే ఈ విషయాలన్నీ బయటి నుంచి తెలుసుకుంటారు. కానీ తల్లిదండ్రులే సెక్స్ గురించి పిల్లలతో ఓపెన్ గా మాట్లాడి వారికి అన్ని విషయాలు చెబితే ఎన్నో అసర్దాలను మనం అరికట్టవచ్చని సోనాక్షి తెలిపారు. ఈ సినిమా చూసిన తర్వాత మా తల్లిదండ్రులతో పాటు చాలా మంది తల్లిదండ్రుల్లో మార్పు వస్తుందని కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ఖాదాని షాఫాఖానా సినిమా విషయానికొస్తే.. ఈ



దుమ్ము దులిపేస్తున్న అల్లు అర్జున్..

టాలీవుడ్ సైలెంట్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ - హరీష్ శంకర్ కాంబినేషన్లో వచ్చిన చిత్రం 'డీజే: దువ్వడ జగన్నాథమ్'. దిల్ రాజు నిర్మించిన ఈ సినిమాలో బన్నీ సరసన పూజా హాగ్గీ నటించింది. ఎన్నో అంచనాల నడుమ విడుదలైన 'డీజే'.. మొదట మిక్స్డ్ టాక్ను తెచ్చుకున్నప్పటికీ క్రమంగా హిట్ టాక్ సంపాదించింది. అంతేకాదు, భారీ కలెక్షన్లను సైతం సాధించింది. ఈ సినిమా బన్నీ కెరీర్లోనే అత్యధిక కలెక్షన్లు సాధించిన చిత్రంగా నిలిచింది. వెండితెరపైనే కాదు.. బుల్లితెరపైనూ ఈ సినిమా రికార్డుల మోత మోగించింది. టెలివిజన్ ప్రీమియర్లో 'దువ్వడ జగన్నాథమ్'కు రికార్డు స్థాయిలో 21.7 టీఆర్పీ వచ్చింది. 'బాహుబలి' మినహా మరో సినిమా కూడా ఈ స్థాయిలో టీఆర్పీ సాధించలేదు. 'శ్రీమంతుడు', 'ఫిదా' సినిమాలకు 21ం టీఆర్పీ రాగా.. చీటిన్ మింది డీజే రేటింగ్ ఉండటం గమనార్హం.

ఎన్టీఆర్ నటించిన జనతాగ్యురేజ్ మూవీ '20.7' టీఆర్పీ వచ్చింది. దీంతో అల్లు అర్జున్ సినిమా నాన్ బాహుబలి రికార్డును సాధించింది. ఇక, యూట్యూబ్లో సైతం ఈ సినిమా దుమ్ము దులిపేసింది. 'డీజే' పేరిట హిందీలో డబ్ అయిన ఈ సినిమా అత్యధిక వ్యూస్ సొంతం చేసుకుంది. ఆ మూవీ ఈ మధ్యనే 150 మిలియన్ వ్యూస్ను క్రాస్ చేసింది. అంతేకాదు, 4.9 లక్షల లైకులు వచ్చాయి. గతంలో బన్నీ సినిమా 'సరైనాడు' కూడా యూట్యూబ్లో రికార్డుల మీద రికార్డులు డ్రేక్ చేసింది. ఈ డబ్బింగ్ మూవీని ఏకంగా 145 మిలియన్ల మంది వీక్షించారు. సరైనాడుకి ఇదే లక్షలకే లైకులు వచ్చాయి. అల్లు అర్జున్ నటించిన డీజే కూడా హిందీ వాళ్లకు తెగ నచ్చేసింది. ఆ మూవీకి కూడా 199 మిలియన్లకు పైగా వ్యూస్ వచ్చాయి. 6.07 లక్షల లైకులు వచ్చాయి. దీంతో వరుసగా రెండు సినిమాలకు యూట్యూబ్లో

150 మిలియన్లకుపైగా వ్యూస్ సంపాదించిన హీరోగా బన్నీ రికార్డులకెక్కాడు. దీంతో బన్నీ అభిమానులు ఖుషి అయిపోతున్నారు. బన్నీ సినిమాలకు హిందీలో కూడా మంచి ఫాలోయింగ్ ఉందని చెప్పడానికి ఇదే నిదర్శనం. అందుకే అతడి సినిమా హిందీ డబ్బింగ్ హక్కులకు భారీ డిమాండ్ ఉంటుంది. గతంలో కూడా కొన్ని సినిమాలు మంచి వ్యూస్ సాధించాయి. దీంతో నిర్మాతలు ఈ విధంగా కూడా క్యాష్ చేసుకుంటున్నారు. 'జూలూ', 'సన్నాఫ్ సత్యమూర్తి' వంటి సూపర్ హిట్ చిత్రాల తర్వాత అల్లు అర్జున్ - త్రివిక్రమ్ శ్రీనివాస్ కలయికలో మరో సినిమా వస్తున్న విషయం తెలిసిందే. గీతా ఆర్ట్స్, హారిక అండ్ హాసిని క్రియేషన్స్ ఈ చిత్రాన్ని సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్న ఈ సినిమా ప్రస్తుతం మాటింగ్ జరుపుకుంటోంది. సంక్రాంతి కానుకగా రాబోతున్న ఈ సినిమాపై భారీ అంచనాలే ఉన్నాయి.



ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర గవర్నర్ బిశ్వభూషణ్ హరిచందన్ కు బహుకాంక్షలు తెలియజేస్తున్న ఏయూ వీసీ ఆచార్య ప్రసాద్ రెడ్డి, ఏపీఈపీసీఎల్ సీఎంపీ నాగలక్ష్మి సెల్యులాజన్, ఎన్ఆర్ షాపింగ్ మాల్ అధినేత గోపినాథ రెడ్డి, గీతం సంస్థల చైర్మన్ శ్రీభరత్

జిల్లా అభివృద్ధి సమీక్షా సమావేశానికి సిద్ధం కావాలి

జిల్లా కలెక్టర్ వి. వినయ్ చంద్

విశాఖపట్నం: శనివారం జరగనున్న జిల్లా అభివృద్ధి సమీక్షా మండలి సమావేశానికి పూర్తి సమాచారంతో సిద్ధంగా ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్ వి. వినయ్ చంద్ వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ కొత్త ప్రభుత్వం వచ్చిన తరువాత మొట్టమొదటి సమావేశం కావున ఆయా శాఖలకు సంబంధించిన పూర్తి సమాచారంతో అధికారులు హాజరు కావాలన్నారు. డి.డి.ఆర్.సి. సమావేశానికి జిల్లా ఇన్చార్జ్ మంత్రి, జిల్లా మంత్రితో పాటు అన్ని డివిజన్లకు చెందిన శాసనమండలి సభ్యులు, శాసనసభ్యులు, ప్రజా ప్రతినిధులు హాజరవుతారని, వారి సందేశాలకు ప్రశ్నలకు స్పష్టమైన సమాచారం తో క్లుప్తంగా సమాధానాలు చెప్పాలన్నారు. ఆ సమావేశానికి సమర్పించే నోట్ ను అధికారులే అవగాహనతో రూపొందించే జిల్లా అభివృద్ధి సమీక్షా మండలి సమావేశం వ్యవస్థాపన శాఖ, పశు సంవర్ధక, మత్స్య, ఉద్యానవన శాఖలకు సంబంధించి పూర్తి సమాచారాన్ని సిద్ధం చేయాలన్నారు. అదేవిధంగా ఆర్థిక సంవత్సరానికి సంబంధించి ఆర్థిక, భౌతిక లక్ష్యాలను తెలియజేయాలన్నారు. జిల్లాలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాల ప్రగతి ని గూర్చి పూర్తి నివేదిక తయారు చేయాలన్నారు.



21వ తేదీన టూరిజం శాఖ మంత్రి నిర్వహించిన సమావేశంలో వారి ఆదేశాలను అనుసరించి మినిస్ట్రీస్ అధికారులకు పంపించడం అయినదని, వాటిపై వివిధ శాఖల వారు తీసుకున్న చర్యల నివేదికను కూడా సమర్పించాలని ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో జీపీఎంపీ కమిషనర్ డా. జి సుజాన, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి ఎం. శ్రీదేవి, జెడ్పీ సీ.ఈ.వో. రమణమూర్తి వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.

తెలుగు మ్యూజియం సందర్శన గర్వంగా ఉంది

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర గవర్నర్ బిశ్వభూషణ్ హరిచందన్



సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను ఏర్పరిచారు. కళాకారులతో ఫోటోలు దిగి వారి నృత్యాలను అభినందించారు. గవర్నర్ వెంట గవర్నర్ కార్యదర్శి ముకేశ్ కుమార్ మీనా, సంయుక్త కార్యదర్శి అర్చన రావు, వి ఎం ఆర్ డి ఏ కమిషనర్ పి.కోడేశ్వర్ రావు, సంయుక్త కలెక్టర్ ఎల్.శివ శంకర్, ట్రైన్ కలెక్టర్ ప్రతిష్ఠ, వి ఎం ఆర్ డి ఏ సెక్రెటరీ ఏ.శ్రీనివాస్, విభాగాధికారులు, ఇంజనీర్లు పాల్గొన్నారు.

విఎంఆర్ డి: ఆంధ్రప్రదేశ్ గవర్నర్ బిశ్వభూషణ్ హరిచందన్ బుధవారం తెలంగాణకు సందర్శించారు. ఈ మ్యూజియం ఎంతగానో ఆకట్టుకుందని సందర్శించడం చాలా గర్వంగా ఉందని అన్నారు. రివాల్యూషన్ డయానీ పై కూర్చుని శాతవాహనుల కాలం నుండి ఆధునిక యుగం వరకు తెలుగు వారి చారిత్రక వైభవాన్ని చాలా చిత్ర, దృశ్య, శ్రవణ, ధ్వని ద్వారా అద్భుతం తిలకించి ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. తెలుగు మ్యూజియం సందర్శన మంచి అనుభూతినిచ్చిందని అభిప్రాయపడ్డారు. తెలంగాణపై కూర్చుని సిటి వ్యూ తిలకించారు. ఆనంతరం డా. వై.ఎస్.ఆర్ సెంట్రల్ పార్క్ లోనున్న సిటి సెంట్రల్ పార్క్ లో, ఉన్న యోగా కేంద్రం, సైకిల్ ట్రాక్, వాకింగ్ ట్రాక్, బిల్డింగ్ పార్క్, మ్యూజిక్ ఫౌంటెన్, బొమ్మ మొక్కలను ఏర్పరిచారు. వి ఎం ఆర్ డి ఏ ఆధ్వర్యం లో నిర్వహించిన



గవర్నర్ పర్యటనకు ఏర్పాట్లు ముమ్మరం

- వల్లిటి సందర్శన, రక్షదాన శిబిరం ప్రారంభం
- సీమెన్స్ నైపుణ్యాభివృద్ధి కేంద్రం సందర్శన
- విద్యార్థులనుద్దేశించి ప్రసంగించనున్న గవర్నర్
- వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డి

ఆంధ్ర విశ్వకళాపరిషత్ : ఆంధ్ర విశ్వ విద్యాలయాన్ని రాష్ట్ర గవర్నర్ బిశ్వభూషణ్ హరిచందన్ నేడు (గురువారం ఉదయం) సందర్శించ నున్నారు. సుమారు గంటన్నర సమయం ఆయన వల్లిటిలో గడపనున్నారు. గవర్నర్ పర్యటన వివరాలను వల్లిటి వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డి వెల్లడించారు. ఉదయం 11.30 గంటలకు గవర్నర్ ఏయూ పరిపాలనా భవనానికి చేరుకుంటారు. అక్కడ నుంచి బ్యాటరీ వాహనంలో వల్లిటి జువాలజీ విభాగం, సైన్స్ కళాశాల, ప్యాకల్జీ క్లబ్, కామర్స్ మేనేజ్మెంట్ విభాగం, ఐఐఐఐ, ఆర్ట్స్ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ కార్యాలయం, ఫిజిక్స్ విభాగం, కెమిస్ట్రీ విభాగం, ఫార్మసీ కళాశాల మీదుగా ఏయూ వైద్యశాలకు చేరుకుంటారు. అక్కడ నిర్వహించే రక్షదాన శిబిరాన్ని గవర్నర్ ప్రారంభిస్తారు. అక్కడ నుంచి హాస్పిటల్ మీదుగా ఏయూ పరిపాలనా భవనం వద్దకు చేరుకుంటారు. గవర్నర్ పర్యటనలో రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి ఆదిమూలపు సురేష్ పాల్గొంటున్నారు. గవర్నర్ కాన్వాల్యూ ఏయూ పరిపాలనా భవనం నుంచి ఏయూ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల మీదుగా సీమెన్స్ నైపుణ్య శిక్షణ కేంద్రానికి చేరుకుంటుంది. అక్కడ గవర్నర్ కొద్దిసేపు సీమెన్స్ నైపుణ్య శిక్షణ కేంద్రాన్ని సందర్శించి, విద్యార్థులకు అందించే శిక్షణ వివరాలను తెలుసుకుంటారు. ఆనంతరం వైఎస్ మూర్తి ఆడిటోరియంకు చేరుకుని మెక్కలు నాటుతారు. వైఎస్ మూర్తి ఆడిటోరియంలో విద్యార్థులను



ఉద్దేశించి గవర్నర్ ప్రసంగిస్తారు. విశ్వవిద్యాలయం తరపును గవర్నర్ ను సత్కరించడంతో కార్యక్రమం ముగుస్తుంది. గవర్నర్ పర్యటన ఏర్పాట్లపై వీసీ ఆచార్య ప్రసాద్ రెడ్డి బుధవారం ఉదయం వల్లిటి ప్రెసిడెంట్ సమావేశమై వారికి తగిన సూచనలు ఇచ్చారు. గవర్నర్ పర్యటించే రహదారిలో తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలు, ఏర్పాట్లపై సెక్యూరిటీ, శానిటరీ విభాగం డీన్ తో చర్చించారు. గవర్నర్ పర్యటనకు పూర్తిస్థాయిలో ఏర్పాట్లు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. జిఎంపీ, పాలీసు అధికారులతో సమన్వయం చేస్తూ అవసరమైన ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. గవర్నర్ పర్యటన మెత్తం జిల్లా కలెక్టర్, అధికారులు పర్యవేక్షిస్తున్నారు. అతిథుల ఆహ్వానం తదితర అంశాలను ప్రోటోకాల్ అధికారి నిర్వహించడం జరుగుతోంది. రక్షదాన శిబిరాన్ని ఏయూ సహకారంతో రెడ్ క్రాస్ సంస్థ నిర్వహిస్తోంది.

అప్పన్నహుండి ఆదాయం లెక్కింపు

సింహచలం : శ్రీ పరహీలక్ష్మీ నరసింహ స్వామి వారి హుండి లెక్కింపు బుధవారం దేవస్థానం అధికారులు చేపట్టారు. భక్తులు 19 రోజులకు గాను కోటి 22 లక్షల 2 వేల 109 రూపాయల భారీ ఆదాయం నగదు రూపంలో చేకూరగా బంగారం 0.083. 000 గ్రాములు, వెండి 09.050.000 కేజీ లు, విదేశీ కరెన్సీ యూఎస్ డి 532 డాలర్లు, యూఎఫ్ 45 డీరమ్స్, సింగపూర్ 22 డాలర్లు, బాంక్ ఆఫ్ మలేషియా 32 ఆర్ఎం, ఒమన్ 2 రియాల్స్ చేకూరాయి. ఈ లెక్కింపు కార్యక్రమం దేవస్థాన



ఈ టి .రామచంద్ర మోహన్ పర్యవేక్షణలో నిబ్బంది మరియు స్వచ్ఛంద సేవకులు తదితరులు లెక్కింపులో పాల్గొన్నారు.

తూర్పు నౌకాదళాన్ని సందర్శించిన ఆంధ్రప్రదేశ్ గవర్నర్



విశాఖపట్నం : ఆంధ్రప్రదేశ్ గవర్నర్ గౌరవ బిశ్వభూషణ్ హరిచందన్ తూర్పు నౌకాదళాన్ని అధికారికంగా సందర్శించారు. ఐఎస్ఎస్ డేగల్ వైస్ అడ్మిరల్ అతుల్ కుమార్ జైన్, ప్లాగ్ ఆఫీసర్ కమాండర్-ఇన్-చీఫ్, తూర్పు నౌకాదళంలోని గవర్నర్ ను కలిశారు. తూర్పు నౌకాదళ,



ప్లాగ్ ఆఫీసర్ కమాండర్-ఇన్-చీఫ్ వారు గవర్నర్ కు తూర్పు నౌకాదళ, భారత నౌకాదళ పని తీరును వివరించారు. బిశ్వభూషణ్ హరిచందన్ గవర్నర్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన తర్వాత తొలిసారిగా ఆయన తూర్పు నౌకాదళాన్ని సందర్శించారు.

కోవ్ పదవికి భారత మాజీ క్రికెటర్ దరఖాస్తు ముంబయి: మాజీ క్రికెటర్ లాల్ చంద్ రాజ్ పుత్ టీమిండియా ప్రధాన కోచ్ పదవికి దరఖాస్తు చేశారు. కెనడాకు వెళ్ళు మార్గమధ్యలో దుబాయ్

విమానాశ్రయం నుంచి బీసీసీఐకి దరఖాస్తు పంపించారు. ప్రస్తుతం ఆయన జింబావ్వే కోచ్ గా పనిచేస్తున్నారు. ఇప్పుడు ఆ జట్టుపై ఐసీసీ సస్పెన్షన్ వేటు వేయడంతో భారత జట్టుకు సేవలు అందించాలని ఆయన కోరుకుంటున్నారు.

For a comfortable and affordable stay in the heart of the city

Facilities:

- 22 A.C. Rooms
- Mini A.C. Conference Hall
- Tv & Telephone available in all Rooms
- Standby Generator Power
- Laundry & Dry Cleaning
- 24hrs Hot & Cold Water
- Travel Assistance
- Lift Facility

HOTEL VIJAYABHANU

Opp : C.M.R. Shopping Mall, Near Jagadamba Centre, Visakhapatnam - 02. Ph : 2709799, 2709299, Ct : 98665 49555

Tariff	Non A/c.	A/c.
Single Occupancy	600/-	850/-
Double Occupancy	800/-	950/-